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Четвер, 23 вересня 1965 року 

В АМЕРИЦІ 
ПАЛА ПАВЛО VI ПІД ЧАС ВІЗИТИ В НЮ ПОР-

КУ ЗУСТРтЕТЬСЯ З ПРЕДСТАВНИКАМИ П І Ш И Х 
РЕЛІГІЙ — протестантами, православними і жидами. 
Ця зустріч відбудеться 4-го жовтня у зв'язку з промовою 
Папи в Об'єднаних Націях про мир у світі Зустріч від-
буДеться в церкві Святої Родини, яку називають церквою 
Об'єднаних Націй, яка міститься при 47-ій вулиці, неда-
леко від будинку ОН. Також Папа відвідас Нюйоркську 
Світову Виставку, Про ці зміни в програмі побуту Папи 
в Ню Иорку інформує голова Інформаційного Бюра при 
НюЙоркськіЙ Дісцезії монсіньйор Тимотей Флинн. В бу-
дннку ОН міститься окреме бюро, яке інформує про ві-
зиту Папи до Ню Иорку. у 

ПОКЛИКУЮТЬ ДО ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ 1,979 
ЛІКАРІВ. ДЕНТИСТІВ І ВЕТЕРІПІАРІВ, як повідомляє 
Департамент Оборони. Лікарів мають покликати 1.529, 
дентистів — 350 і 100 ветеринарних лікарів, які будуть 
контролювати м'ясо, що призначене на харчування зброй-
ннх сил. Департамент оборони вияснив, що покликання 
до' військової служби нових лікарів, дентистів і ветерн-
нарів було конечне тому, що збільшується збройні сили 
на 340.000 до загального числа 3,000,000, а не було по-
трібного числа добровольців. Покликують лікарів у віці 
від 26 до 35-го року життя. 

В П К ШОФЕР ДВОЮРІДНОГО БРАТА КУБИНСЬКО-
ГО ДИКТАТОРА — РАМОНА КАСТРО. Педро Мартінез. 
Він прибув до Маямі на Флориді разом із іншими кубин-
ськнмн втікачами, які в числі 65-ох в останніх днях за-
лишнли Кубу на малих човнах. Між втікачами є 33 чо-
ловіки, 13 жінок і 19 дітей. Шофер Мартінез працював 
до останнього дня перед втечею, як про це повідомила 
його жінка. Він раніше був шофером сестри диктатора 
Кастра — Хуанітн, а коли вона втекла, то ного прнді-
лйли на шофера Рамона Кастра. Найбільше втікачів є у 
віці від 20-ох до 30-ох років, але є між ними і одна 70-
річна бабуся Ніхто з тих втікачів нічого не знає про 
атентат. який мав бути на Кастра в липні цього року. 

У БОЛІВІЇ В ЛАТИНСЬКІЙ АМЕРИЦІ ПРОДОВЖУ-
ЮТЬСЯ КРИВАВІ ЗАВОРУШЕННЯ РОБІТНИКІВ із ко-
палень цнни. Ці робітники воюють головно проти війсь-
ка доморобними мінами, фабрикованими здебільша з ди-
наміту, що його вживається в тих копальнях. Дотепер 
є 32 вбиті і 105 ранених. Уряд проголосив для всіх болі-
військнх міст стан облоги з правом виходити на вулиці 
тільки від 6 до 8 години вечором, з наказом стріляти до 
кожного, що появиться в інших годинах. Урядові чпнни-
ки твердять, що це комуністи й провідники розв'язаних 
партій старалися використати непорядкн в копальнях ци-
НЯ — ДЛЯ своїх цілей. 

ДО'..'ДОМІНІКАНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ` ' ЗА НОВІВ 
свій ПРИЇЗД З ЕКЗИЛЮ КОЛИШНІЙ ПРЕЗИДЕНТ 
ХУАИ ВОІІІ, під фірмою якого внбухла була там комуно-
гімльська революція. Хуан Бош заявив, що він кандиду-
ватнме на виборного президента в Домініканській Рес-
публіці. Однак за умовами воєнного перемир'я між дво-
ма ворожими таборами в Домінікані — всяка політична 
діяльність 'мусить припинитись у 6-місячному часі, а ви-
бори можуть відбутись найшвидше 'за 9 місяців, себто в 
травні наступного року. 

У СВІТІ 
ТРИ НОВОПРИЙНЯТІ ДЕРЖАВИ ДО ОБ'СДНА-

НИХ НАІЦИ ЗАЙМАЮТЬ разом обшир 4.327 ќв. миль з 
збірним населення 2.181.000 осіб. Це — Сінгапур, колишня 
бритійська морська фортеця на Малайському півострові, 
що її японці здобули були від сторони суходолу, — Мал-
дивські острови недалекого Цейльону та Гамбія, колишня 
бритійська колонія в Західній Африці. Разом вони менші 
і мають менше населення аніж один стейт Коннектнкат. 
Згідно з чартером ОН — кожна з тих ..держав" матиме 
такий сам один голос в ОН. як — З'єднані Держави. 

ПАПА ПАВЛО VI ПРИЙНЯВ на спеціальній прнват-
ній авдіснції архиспископа Пісра Мартіна Нго Дінг Тўќа, 
брата вбитого у державному перевороті колишнього дик-
таторського президента Південного В'єтнаму Нго Дінг Ді-
сма. Нґо Дінг Тук, якому заборонили вступ до Південного 
В'єтнаму, є, за призначенням від Папи, членом Конгре-
ґації для Пропаганди Віри у Ватнкані. 

НАД В'ЄТНАМОМ КОМУНІСТИ ЗБИЛИ в минулий 
вівторок п'ять американських літаків, в тому числі один 
рятунковий гелікоптер. Комуністи поцілили протнлетун-
ськнм вогнем великий гелікоптер, який прилетів з місією 
врятувати пільота із збитого бомбардувальника .‚Ф-105 
Таидерчіф": той пільот, як і чотири члени залоги гелі-
коптера дістались, мабуть, до комуністичного полону. Пі-
льот другого збитого бомбардувальника „Ф-105 Тандер-
чіф" згинув. Комуністичне радіо з Північного В'єтнаму 
повідомило про знищення отих 5-ох американських машин. 

ПАКІСТАНСЬКІ ДЕМОНСТРАНТИ ПЕРЕД АМБА-
САДОЮ ЗДА В КАРАЧІ несли портрети китайських ва-
тажків Мао Тсе-тунГа і Чу Ен-лая, індонезійського прези-
дента Сўќарна, йорданського короля Гуссейна, іранського 
шаха Різи Павелі та турецького президента Семаля Гур-
зеля, себто всіх тих, які висловились по стороні Пакіста-
ну в його спорі з Індією. Демонстранти домагалися вис-
туплення Пакістану з Об'єднаних Націй та зірвання днп-
ломатичнпх взаємин з Америкою. Поліція і пожежна сто-
рожа заспокоїли демонстрантів слізним газом і струмами 
холодної води. 

АЛЕКССЯ РУМЯИЦЕВА ПРОГНАЛИ з становища 
головного редактора „Правди" і на його місце призначили 
віце-міністра закордонних справ Міхаіла Сімьяніна. Лед-
ве два тижні тому Румянцев. з очевидного дозволу з Крем-
лю, критикував у „Правді" спутування свободи пнсьмен-
ницького й мистецького вислову, при чому виступив на-
віть проти „Ізвсстій". Мабуть, цей його ‚.ліберальний" 
виступ став причиною появи комунікату. що Румянцев 
„захворів на серце" та відійшов до „легшої праці в Ака-
демІЇ Наук". Ту зміну на становищі редактора „Правди" 
вважають за характеристичний відгук завзятих сулере-
чок, що йдуть між кремлівськими верховодами. 

МАДЯРСЬКИЙ КОМУНІСТ КАРОЛІ ЧАДОРДАП 
СТАВ ГОЛОВОЮ Головної Політичної Комісії Генераль-
ної Асамблеї Об'єднаних Націй. Формально його кандида-
туру зголосив ГОЛЛАНДСЬКИЙ амбасадор И. І`. Де Беус, ар-
гументуючн, що вибір того комуніста буде ..добрим сим-
волом співпраці між Сходом і Заходом". До цього часу 
більшість членських держав в ОН не допускала комуніста 
на таке відповідальне становище. 

Сенат пропонує обмеження іміграції 
із Західньоі Півкулі 

Вашингтон. — Сенат 22-го 
вересня прийняв більшістю 
76-ох до 18-ох голосів но-
внй іміграційний ЗРКОН пре 
те, що касується іміграцшні 
квоти ДЛЯ окремнх-^вропей-
ських держав, бо ця система 
була несправедлива тому, 
що дозволяла прибувати бі-
льшій 'сќількості ІМІҐ( антів 
з Англії. Німеччини й Ірлян-
дії, та дуже обмежувала імі-
грацію із східньо - европей-
ських країн та із Греції й I-
талії. На річну квоту всіх 
імігрантів, які в одному році 
могли прибувати по ЗДА в 
числі 158 561 особи, на са-
му Англію припадає аж 
65 361 особа. Новий закон 
касує цю систему квог, але 
Сенат схколнв, щоб оомежи-
ін квотою число і.міі рантів 
із всіх кра'їн Західньоі Пів-
кулі, яка то квота мала б 
становити 120 000. Палата 

Репрезентантів прийняла 
цей закон беж жадного об-
меження. і тепер на сшль-
ній конференції буде йти бо-
ротьба за квоту для держав 
Західньої Півкулі. Жінки а-
бО ЧОЛОВІ .CU ОСІб, ЩО ВУ.Іг 
живуть у ЗДА, та діти 'і 
батьки {як our), могли б 
прибуват" ло ЗДА поза внз-
наченою чи .тою Президент 
Джансон є проти тієї квоти, 
яку Сенат визначив для За-
хідньої Півкулі, і в Палаті 
вдалося Урядові провести 
законопроект без жадних 
квот. В Сенаті Уряд не об-
стоював подібного проекту, 
бо боявся, щоб взагалі не 
погребати його, і тепер бо-
ротьба поведеться в рамках 
конгресової конференції. Си-
стема квот опирається на 
переписі населення з 1920-го 
року, а закон із квотами о-
бов'язував 41 рік. о 

„Український День" на Світовій Виставці 
уже в що неділю — 26 вересня 

у Павільйоні Зінґер Бовл 
Ню Иорк. ,— Заповідже- країнських маршів ввійдуть 

ІНДІЯ І ПАКІСТАН ПОГОДИЛИСЬ 
НА ВОЄННЕ ПЕРЕМИР'Я 

ний на неділю 26-го вересня 
ц. р. „Український День" на 
Світовій Виставці в Ню Пор-
ку викликає широке заці-
кавлення серед українців 
нюйоркської метрополії й ін-
ших стейтів і на цей день 
вибирається багато наших 
людей індивідуально і гру-
памн. Програма „Українсь-
кого Дня", що відбувається 
під протекторатом Українсь-
кого Конгресового Комітету, 
почнеться о год. 3-ій по по-
лудні, на арені репрезента-
ційного павільйону Зінґера 
Бовл. Поруч з амернкаськнм 
маятиме того дня українсь-
кнй прапор, — під звуки у-

на арену виконавці програ-
ми. Далі, як і минулого ро-
ку," промовлятиме директор 
програми національних груп 
на Світовій Виставці — Гор-
дон Ґрагем, майстром цере-
монії буде Володимир Ба-
кад, з короткою промовою 
внступнть представник УК-
КА, танцювальні дружини 
метрополітальної округи вн-
ступатимуть під керівннцт-
вом Ніни Сулими. Дівочі 
танки будуть супроводжені 
гуцульськими піснями. Ук-
раїнську пісню репрезенту 
ватиме хор „Прометей" під;, 
диригенту рою Івана Задо-
рожиого. 

Об'єднані Нації. — Пакі-
станськнй міністер закор-
донних справ Зульфікар 
Алі Бутто відчитав на Ра-
ді Безпеки Об'єднаних На-
цій в середу 22 вересня ц.р. 
короткого листа президента 
Мохаммеда Аюба Хана, в я-
кому той стверджує, що хоч 
станови ще Ради Безпеки 
ОН в справі перемир'я у 
війні між Індією і Пакіста-
ном „однобоке і незадовіль'-
не", проте Пакістан прий-
мас пропозицію на переми-
р'я з уваги на добро світо-
Ього миру. Проте водночас 
пакістанський презїїДеит-за-
явив. що тепер Об'єднані 
Нації м а ю т ь ‚‚останній 
шанс" розв'язати проблему 
Кашміру і якщо вони цього 
не зроблять, то Пакістан вн-
ступить з Об'єднаних Націй. 
Індійський прем'єр Ляль 
Багадур Шастрі проголосив 
згоду індійського уряду на 
перемир'я в індійському па-
рляменті. ствердивши, що 
„решті-врешт Індія і Пакі-
стан мусять жити, як добрі 
сусіди". Збройні сили обох 
країн мають покищо залн-
шитись на позиціях, на я-
ких захопило їх перемир'я. 
Однак Індія зголосила скар-
гу, що вже в чотири години 
після перемир'я пакістансь-
ке летунство перевело важ-
кнй налет на ‚‚святе місто" 
Амрітсар, де згинули 42 цн-
Вільиі особи. Другий пакіс-
танськнй налет відбувся — 
за твердженням Індії — на 
місто Иофур, де згинуло 33 
особи. Знову ж індійські 
танки буцім-то продовжува-
лн наступ на відтинку міст 
Лягор і Сіялькот на паќї` 
стаиській території. Керівні 
чинники Об'єднаних Націй 

Українці в Югославії відзначали 
двадцятиріччя свого часопису 

Београд. — Українці, що „Русќого Слова". З нагоди 
живуть більшими скупчен-
нями в Югославії, відзнача-
ли в червні і в липні ц. р. 
євілей свого часопису „Рус-
ке Слово", що почав виходи-
ти двадцять років тобу. Ви-
дання цього часопису зв'я-
зане з відродженням укра-
їнського життя в Югославії 
після другої світової війни, 
коли із зорганізованням 
шкіл українською чи як там 
називають русќою` мовою, 
виникла потреба друковано-
го слова. Поконавши органі-
заційні труднощі, суспіль-
ний актив приступив до пра-
ці. і вже 15 червня 1945 ро-
ку з'явилося перше число 

ювілею видавничого підпри-
смства „Русќе Слово" орга-
нізована була виставка кни-
жок і журналів, виданих 
цим підприємством на про-
тязі свого існування. Вис-' 
тавлені були всі 168 книжок 
виданих досі видавництвом, 
примірники л і тературного 
журналу „Шветлосц" та пе-
ріодичного видання для ді-
тей „Пионерска заградка" і 
різні числа „Русќого Слова" 
починаючи від 1 по 1043 
(святкове) число у всіх фор-
матах, в яких воно досі ви-
давалось. Крім цього З 
малярі і 1 скульптор у внс-
тавочному залі показали 
свою творчість за останні 
роки. 

Д-ра Семена Демидчука поховано на 
цвинтарі Нарла на Лонг Айленді 

Бруклнн, Н. И. — Сл. п. 
д-р Семен Демидчук. вндат-
ннй громадянин - піонер, що 
помер на 81-му році життя в 
понеділок 20 вересня 1965 
року, похований на цвннта: 
рі Карла на Лонѓ Айленді в 
середу. 22-го вересня. Иохо-
ронні Богослуження почалн-
ся о год. 9-ій перед полуд-
нем в церкві св. Мнколая 
при 19-ій вулиці, де о. мон-
сіньйор Клнмент Прнйма 
відправив Парастас а по-
тім о. протоігумен Микола 
Когут, ЧСВВ, в сослуженні 
о. монс. Прийми' і о. Любо-
мнра Мудрого відслужив 
Службу Божу. До Панахн-
ди станули крім згаданих, 
ще о. Любомнр Гузар. Отець 
монс. Прнйма в короткій 
прощальній промові підкрес-
лнв покірну побожність По-
кійного та його спокій пе-
ред смертю, якої він, як 
справжній християнин, зов-
сім не боявся. Після відправ 
авто з тілом Покійного та 
численні присутні на похо-
ронннх Богослужбах руши-
ли в напрям; цвитаря Кар-
ла на Лонґ Айленді. Там о. 
протоігумен Микола Когут, 
в сослуженні згаданих трьох 
священиків, відправив Пана-
хнду а парох о. монсіньйор 

Прнйма попрощав Покійного 
від Родини, парохії та прн-
сутніх. Між учасниками ио-
хоронних Богослужень були 
головний предсідник УНСо-
юзу —Йосип Лисогір із дру-
жиною, проф. Дам'ян Гор-
няткевнч від УВАН, довго-
літній співробітник Покій-
ного на терені Відділу УН-
Союзу „Дністер" в Ню Пор-
ку — Іван Галичий, р - т к -
тчф, Володимир Душник з 
дружиною, адвокат Володе-
мир Форостнна з дружиною 
д-р Лука Луців від ‚‚Свобо 
ди". Присутня була Родина 
Покійного та численні прня-
телі й члени парохії св. о. 
Мнколая. На прийнятті з 
в залі церкви цієї парохії 
були присутні понад ЗО осіб. 
Іменем Родини син Покійні-
го подякував тим всім, які 
взяли участь в останній при-
слузі його батькові, Всеч От-
цям, представникам органі-
?ііцій, приятелям та знай?-
мим. Від Відділу УНСокму 
,. Іністе^" промовляв Іваа 
Галичий, від Редакції „Спо-
бі^да' — д-р Лука Луців. 
Протоігумен о. Микола Ко-
гут, ЧСВВ, підкреслив по-
божне життя Покійного ѓа 
його віру в щастя на тону 
світі і молитвою закінчив 
сумну готовѓу. 

не придають великого зна-
чення тим порушенням во-
снного перемир'я, вважаю-
чи, видно, їх за промнналь-
ні інциденти, та прославля-
ють сам факт перемир'я. 
Генеральний секретар 06'-
сднаннх Націй У Тант про-! 
голосив, що він плянус ви-
слатн на пакістаясько-індій- , 
ський кордон 100 військо-
вих обсерваторів із додатко-
внми 60 цивільними поміч-
никами. Ця місія скріпить ' 
дотеперішніх військових об- і 
серваторів, існуючих там з 
1949 року: їх було 45 осіб 
під проводом австралійсь-
кого генерала Роберта Г. : 
Німмо. У Тант уважає, що 
кошт утримання такої місії 
на час трьох місяців стано-
витиме 1.645.000 дол. Згоду 
Пакістану на перемир'я по-
переднла телефонічна роз-
мова між президентом Лнн-
доном Б. Джансоном і пакі-
станськнм президентом Аю-
бом Ханом. Президент Джа-
нсон буцім-то обіцяв Аюбові 
Ханові, що ЗДА енергійно 
підтримають заходи Об'сд-
наних Націй осягнути трив-
ку розв'язку кашмірської 
проблеми Йдеться головно 
про те. щоб Індія зійшла з 
свого непорушного станови-
ща. що про Кашмір узагалі 
нема чого говорити, бо це 
‚.інтегральна частина" ін-
дійської державної терито-
рії. Однаково президент Ге-
неральної Асамблеї Амінто-
ре Фанфані. як амернкансь-
кий амбасадор Артур Ґолд-
берґ, який у цьому місяці є 
президентом Ради Безпеки 
ОН, вбачають у пакістансь-
ко-індійському перемир'ї ве-
личезннй політичний успіх 
Об'єднаних Націй. 

ІИитрополит Максим Германюк виступав 
у дискусії над декретом про церкву 

в сучасному світі 
Ватикан. — Під час нарад зазначена в цьому проекті 

Четвертої Сесії Другого Ва- .уже тенденція зревідувати 
твканського Собору були Д^епершні приписи церков-

ноі влади в цін ділянці. дискутовані в середу 22 ве-
ресня ц. р. проблеми зв'яза-
ні з проектом соборного дик-
рету „Про Церкву в сучас-
ному світі" й один із голов-
них учасників цісї дискусії 
був, як повідомляють усі за-
хідні пресові агенції, мнтро-
Полнт українців католиків у 
Канаді Максим Германюк. 
Головним речником італій-
ських кардиналів у цій дис-
кусії, яка м. ін. торкалася 
також справи контролі на-
роднн, був архиспископ Мо-
дени Джюзеппе Амічі. В 
проекті декрету справа кон-
тролі народин сформулова-
на дуже обережно, там го-
вориться тільки про відпо-
дальність батьків щодо май-

Опрацювала проект декрету 
і зокрема його постанови 
про контролю народин окре-
ма комісія експертів, поклн-
кана Папою Павлом VI. За-
ймаючи становище в цій 
справі, Митрополит Герма-
нюк виказав непослідовнос-
ті в зредагувані проекту, 
зокрема в тому місці, де го-
вориться, що батьки мають 
свободу у визначуванні кіль 
кости своїх дітей, і де водно-
час із цим ставиться вимо-
га до батьків, щоб вони пок-
ладалися на Боже Прови-
діння щодо цього. З крити-
кою декрету ..Про Церкву в 
сучасному світі" виступали 
Отці Собору і консерватнв-
ного і ліберальних напрям-

бутніх генерацій, протеж ків. 

Делегацію Української ССР на 20-ту 
сесію ОН очолює Петро Тронько 

Москва. — Згідно з пові- СС став з 1939 р. В 1937-41 
домленням ТАСС-у. надрў- роках працював у комсомо-
кованнм у московській л і н а Сумщині і в Станисла-

_ ., ' , вівщнні в Західній Україні 
..Правда з 19 вересня ц. p., і З Г О Д о м СГПВ д р у г и м СЄкре-
Рада Міністрів Української тарем ЦК ЛКСМУ. В 1947-
ССР призначила на Двадця-) іобі роках вчігвся у Вищій 
ту- Сесію Об'єднаних Націй партійній школі та Акаде-
делегацію під проводом П. І м ц суспільних наук при ЦК 
Т. Тронька і в складі: І. М. ВКП (б) у Москві й добнв-
Педанюк. М.Д. Поляничко. 
Р. А. Максименко, С. Т. 
Шевченко, як члени делега-
ції, та А. А. Бойко, Н. К. Го-
ловко, Ю. Е. Єґоров і В. І. 
Сапожніков, як заступники 
членів делегації. Минулими 
роками делегацію ОН до У-
ССР очолював Лука Пала-
марчук, як міністер закор-
донннх справ УССР. Після 
його усунення в серпні ц. p., 
становище міністра закор-
донннх справ залишилося 
необсадженим, а на пост го-
ловн делегації УССР до ОН 
призначено заступника го-
лови Ради Міністрів УССР 
Петра Тимофійовнча Тронь-
ка. В складі цісї ради Пет-
ро Тронько нічим особли-
внм не виявлявся. Народже-
ннй 1915 р в селі Забродах Богодухівського повіту на "новУ 1аГ?ь ^0 Р3"' , 
v . і поѓ. ос і брнтійськоі колони, яку Кому-
Харківщнні, він в 19J2-.J6 pp. „ІСТИЧНИЙ Китап толерує, як 
був учителем і членом КП- свос сдлие „вікно у світ". 

У 
ся ступеня кандидата істо-
ричних наук. З 1952 р. до 
1960 був секретарем Київсь-
кого обкому КПЎ і з берез-
ня 1961 р. став заступником 
голови Ради Міністрів УССР. 
Інші особи із складу його 
делегації маловідомі. І. Пе-
данюк був донедавна відп. 
редактором „Рад. України". 
С. Т. Шевченко с постійним 
представником УССР в ОН. 

ф Американське конппдуііап-
ня у Південному В'єтнамі прн-
пннило було висилання амерн-
канських вояків, які діставали 
відпустку, до Гонґ КонЃу на 
відпочинок. Сталось це внас-
лідку погроз Комуністичного 
Китаю, що він ..не буде тер-
піти" BHKopHCTOBjTJanHH Гонг 
Конґа для війни у Південно-
му В'стнамі. Однак тепер амс-
риканські вояки на відпустці 

Коига. 

БЛАГОСЛОВЕННІ! 
НОВОГО ШКІЛЬНОГО 

ВУД1ШКУ 
СС. ВАСИЛШИОК 

Філядельфія.—В неділю З 
жовтня ц. p., відбудеться 
врочисте благословення но-
вого шкільного будинку при 
вул. Линдлей. Новий буди-
нок мас приміщення на кан-
целярію, лікарську кімнату, 
кімнату для дитячого садку, 
бібліотеку, виховну залю, 
кафетерію, залю на теат-
ральні виступи й 8 навчаль-
них клас. До школи вписа-
лося в цьому році понад 
400 дітей. Учительський збір 
складасться з 6-ох Сестер 
і 4-ьох світських учителів. 
Настоятелькою школи є Ма-
ти Константина, ЧСВВ, ди-
ректоркою Мати Хризанта, 
ЧСВВ, а капеляном Вар. о. 
Р. Лободич. 

КОНФЕРЕНЦІЯ 
УКРАЇНСЬКОГО 

ЗОЛОТОГО ХРЕСТА. 

Шикаґо. (П. Р.) — Кон-
чЬеренція УЗХ відбудеться 
тут 25 і 26 вересня ц. р. в 
Домі УНС ім. Є. Коноваль-
ця. В конференції беруть у-
часть членќи Головної Уп-
рави й представниці відділів 
УЗХ. Господарем конферен-
ції с 12-нй відділ УЗХ у Ши-
каго, який очолює пані А. 
Рибак. Відкрнття в суботу, 
25-го вересня в год. 1-ій по-
полуднК довершить голова 
ЃУ УЗХ Марія Квітковська, 
Дальше на денний порядок 
прийде перегляд праці й 
майбутніх завдань УЗХ, зок-
рема посилення праці дитя-
чнх світличках і відпочинко-
во-вишкільних таборах УЗХ 
для молода в час літніх фе-
рій. В неділю 26-го вересня 
після Богослужень, о год. 
11-ій }хіно, продовження на-
рад, з дискусією про справи 
зв'язків УЗХ із українськи-
мн й` американськими жіно-
чнми організаціями та орга-
нізаційиі проблеми. Конфе-
ренція УЗХ відбувасться 
цього року замість загально-
го з'їзду . 

УКРАЇНСЬКА ПРОЩА 
В БЕЛЬГІЇ 

Брюссель. — Близько 600 
українських вірних і 10 свя-
щеннків під проводом архн-
спнскопа Івана Буч ќа від-
були прощу до Банне в Бель-
гії. Між прочанами були де-
які з Німеччини, Швеції 

і Польщі. Владика Іван від-
відав українських черниць, 
які з різних монастирів^ 
Бельгії прибули до монастн-
ря Сестер Венедиктинок бі-
ля Лювену. У Льєжі 3 серп-
ня була конференція укра-
їнськнх священиків. 

ВІДЗНАЧЕННЯ 80-ЛІТТЯ 
ЮЛ1ЯНА БУЦМАШОКА 

Едмонтон. — В неділю, 
5 вересня 1965 р. в примі-
щенні Українського Народ-
ного Дому понад 200 людей 
вітало артиста-маляра Юлія-
на Буцманюка іа його 80-
літтям. Присутні на бенкеті 
гості складали Ювілятові 
вітання і побажання. Були 
прочитані також надіслані 
письмові привіти. Довше сло-
во про життєвий І творчий 
шлях проф. Буцманюка і йо. 
го дружину виголосив проф. 
Іван Кейвая. Тостмайстром 
бенкету був інж. В. Мацьків. 

ПРОФ. В. НЕТРИШНН 
ДОПОВІДАТИМЕ В УНІ-
ВЕРСИТЕТІ РУТГЕРСА 
Ню Бронсвік. — Відомий 

наш учений - м`атематик з 
молодшої генерації, д-р Во-
лодимир Петришии, профе-
сор Шнкагівського універ-
ситету, виголосить тут у 
п'ятницю, 24-го вересня, в 
університеті Рутгерса допо-
відь про розширення і роз-
в'язку нелінійних оператор-
них рівнянь. Доповідь від-
будеться о год. 4:30 попо-
лудні в приміщеннях Науко-
вого Будинку (Саснс Біл-
дінг). На початку цього мі-
сяця, 3-го вересня проф. Пе-
тришин мав наукову допо-
відь на з'їзді американських 
математиків у Корнельсько-
му університеті. 

ІГОР КЎРИЛІЌ 
ПРАЦЮВАТИМЕ 

В РАДЮ „СВОБОДА" 
Торонто. — Американське 

радіо „Свобода" в Мюнхені 
прийняло на працю Ігоря 
Курилова із Судбурі, який, 
як каже повідомлення того 
ж радіо — „спеціалізувався 
в советознавчнх студіях 
і знас українську мову". Ігор 
Курилів, народжений у Суд-
бурі, студіював історію в То-
ронтському університеті; ук-
раїнську мову, яку знас з 
рідної хати, вивчав теж в 
українських школах. На 
працю в радіо він прнйня-
тий покищо на один рік. 

НА НАШІЙ, НЕ СВОЮ ЗЕМЛІ 
( Щ о пишуть комуністичні газети в Україні) 

ЧОМУ ДІТИ НЕ ХОДЯТЬ 
ДО ШКОЛИ? 

1-го вересня в школах 
України почався навчаль-
ннй рік. В Україні тепер с 
понад 35.000 загальноосвіт-
ніх шкіл, де розпочали нав-
чання 8 мільйонів 700 тисяч 
учнів. 

З передовиці „Радянської 
У'країни " (з 1 вересня) ви-
являсться, що „в окремих 
областях, зокрема в Донець-
кій, Вінницькій, деякі діти 
торік не були охоплені шко-
лою, допускався відсів уч-
нів". 

Чому? В передовиці про 
це не сказано, лише читас-
мо: „Слід всюди ще й ще 
раз уточнити списки дітей 
шкільного віку, при потребі 
подати їм потрібну матері-
яльну допомогу". . . 

ТИСЯЧА ПІСЕНЬ 
ЯВДОХИ ЗУЇХН 

Виндавннцтво „Наукова 
Думка`' (Київ) підготовило 
до друку книгу пісень Яв-
дохи Зуїхи (1855-1935). Не-
письменна селянка з села 
Зятківці. Вінницької облас-
ти, Явдоха Жук (псевдонім 
Зуїха) відзначалася не аби-
яким розумом, красно.чоз-
ністю і природнім гумором. 
Особливо вражала феноме-
нальна пам'ять жінки. Вона 
знала величезну кількість 
скарбів народної творчости. 

До видання підібрано по-
над 900 кращих пісень. Тек-
сти друкуйться з нотами.Тут 
чарівні веснянки, щедрівки й 
колядки, задумливі історнч-
ні, ту'жливі . чумацькі, най-
мнтські мелодії. Великі роз-
діли становлять - весільні 

пісні, а також пісні про ко-
хання, зустрічі, розлуку та 
на інші ліричні теми. В кни-
зі вміщено фотографію Явдо 
хи Зуїхи. (З „Радянської 
України" 5 вересня). 

ДЕКАДА ПОЛЬСЬКОЇ 
КНИЖКИ В УКРАЇНІ 

Уже п'ятий рік підряд в 
столицях України і Польщі, 
а також у Львові і Кракові, 
відбуваються декади польсь-
кої книжки. 

У крамниці .Дружба" на 
Хрещатику, а також у бага-
тьох інших книгарнях Кис-
ва виставлено близько тися-
чі назв різноманітних тво-
рів, обладнано окремі вітри-
ни та полиці польської 
книжки, 

Декада польської книжки, 
`— сказав керівник об'сднан-
ня „Укркнига" Шаблій, — 
не обмежиться столицею. 
Вона переселиться у Львів, 
Одесу, а також у Жнтомир-
ську. Рівенську, Волинську 
Тернопільську, Івано-Фран-
ківську та інші області Ук-
раїни. (З „Радянської Укр-
їни" 5 вересня). 

ВСЕ НА ОБЛІК 
. . .Нам потрібні грамотні, 

кваліфіковані кадри, зокре-
ма, серед облікових праців-
ників, — пише начальник 
управління підготови кадрів 
статистиків УССР („Радян-
ська Україна" з 5 вересня). 
— У багатьох колгоспах по-
сади бухгальтерів займають 
люди без спеціальної осві-
ти . . . Облік занедбано. Те-
пер в Україні зайнято облі-
ковою працею 108,5 тисяч 
осіб. 
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Історична декларація 
Прийняття довго і гаряче дискутованої на третій і 

четвертій сесіях Другого Ватиканського Собору Декляра-
ції про релігійну свободу переважаючою більшістю Отців 
Собору—1997 проти 224—є подією величезного історично-
го значення, вагу й далекосяглість якої можна оцінити 
тількн ва тлі майже двадцятивікової історії Христової 
Церкви. 

Основні принципи цієї Деклярації, що її остаточний 
ТЃКСТ буде зредагований ще стилістично, з узглядненням 
сўЃесѓій і пропозицій, поданих під час дискусії над нею. 
і що буде опублікована повністю в жовтні цього року, ста-
ковлять грандіозний перелім в офіційному ставленні Ка-
толнцької Церкви до інших віровизнань. Були ж періоди 
в її минулому, коли людей іншої віри чи й тільки інших 
релігійних поглядів проголошувано єретиками і спалю-
ваяо ва кострах. З людьми інших віровизнань було забо-
ронено аж до останнього майже часу єднатися в почитан-
ві Бога — у молитвах, обрядах, відправах. Сьогодні, прнй-
нята Отцями Другого Ватиканського Собору. Деклярація 
постановляє, що релігійна свобода базується на найглиб-
гдій гідності людської природи, і що тому кожна людина 
мусить бути у визнаванні своєї віри вільною від насильства 
чи .примусу, стосованого іншими особами, групами або 
у стан о нами. Далі в Деклярації стверджується, що кожна 
людина мас право свобідного шукання правди і внзна-
аання її згідно із своєю совістю. Головним обов'язком ко-
жвої людини чи то громадської або політичної влади. 
кас бути охорона непорушних прав ЛЮДИНИ на свободу 
віри, і тому ніяка влада не може з допомогою застрашу-
вання чи и примусу накндувати своїм громадянам такої 
чн іншої віри, не може забороняти їм вірити згідно з їх 
переконанням. Особливу вагу мають кінцеві уступи Дек-
дярації, в яких з огірченнлм і з жалем стверджується, що 
існують держави, в яких свободу і Церков і вірних обме-
жд'сться або й навіть заперечується, не зважаючи на на-
явні закони та конституції. 

Деклярація про релігійну свободу є милевим стовпом 
на довгому й важкому шляху до зближення і порозуміння 
християнських Церков. Вона не тільки починає нову, ве-
лйку еру в історії Католицької Церкви, але й водночас 
відкриває людські серця на слово братньої любови до лю-
дей іншої віри. Особливо ж важливою буде ця Декляра-
ція для українців, поділених на різні віровизнання, 
fc причиниться напевно до усунення багатьох унаслідува-
ЙЯХ з минулого упереджень та непорозумінь. Окремої ви-
Иови додає цій Деклярації факт, що одним із головних 
речників П схвалення і промотором у висуненні постулату 
tjpo релігійну свободу для Церков і людей в країнах поза 
залізною заслоною був український кардинал Верховний 
Архнспископ Иоснф Сліпий, який і сам особисто і з тися-
чами священиків та вірних українських Церков зазнав 
важких переслідувань за свою віру збоку атеїстичного, 
автилюдського комуністичного режиму. 

O i l під знаком оптимізму 
20-та сесія Генеральної Асамблеї Об'єднаних Націй 

розпочалася у минулий вівторок під знаком оптимізму. 
Склалися на це кілька причин: остання сесія, як відомо, 
була ввесь час спаралізована спором за совстські борги 
до каси ОЦ. і ЗДА, п'оќли каючись на 19-ту статтю чарте-
ру ОНѓ відмовЛялв` Совєтам' права братаѓучастЕ в' rt)jrod$-
ваииях. Тому, щоб яе доводити до гострої кризи — бо Со-
всти погрожували виступлення з ОН — не відбувалось 
взагалі ніякого голосування. В міжчасі Америка зрекла-
ся свого первісного становища, обмежившися висловлен-
нлм „надії", що СССР „добровільно" вплатить якусь по-
важну суму до каси ОН — чого досі не сталося. Але ат-
мосфсра полегшала, і вже можна було провести голосу-
пання, яке пройшло гладко: обрано нового президента 
Асамблеї, кандидатура якого взагалі не була оспорювана, 
і прийнято трьох нових членів ОН, підвищивши їх число 
до 117. Оптимістичний настрій створює заповідженин прн-
Ізд до ОН Папи Павла VI. який цим заманіфестус не тіль-
кн свою вірність ідеї світового миру, але й довір'я до 
Об'єднаних Націй, як установи, покликаної зберігати мир. 
Престиж Об'єднаних Націй скріпив також президент Л. 
Джансон. відмовившись безпосередньо встрявати в індій-
сько-пакістанський конфлікт і передавши його на терен 
ОН. Новин американський амбасадор Артур Ґолдберг вба-
час добрий знак у факті, що на Раді Безпеки ЗДА і СССР 
однозгідно вже двічі голосували у справі Індії-Пакістану. 
Д о Ню Иорку прибув уже совстськнй міністер закордон-
внх справ Андрей Громико: Москва аж ніяк не хоче, щоб 
Пейпінґ поширив свої впливи в Азії, використавши війну 
у В'єтнамі та війну між Індією і Пакістаном. і гадає, що 
гаки найкраще було б. якби ролю успішного миротворця 
відіграли Об'єднані Нації.-

Чи і як цю ролю зможуть виконувати ОН — це пнтан-
тання бути чи не бути цій установі. З цим питанням безпо-
середньо в'яжеться проблема міжнародного війська і його 
фінансування: хто має покликувати ного і як утримувати. 
Поважною недугою ОН с балакучість їх членів: особливо 
делегати азійсько-африканських державок хочуть похва-
литвся своїм землякам, шо вони ..промовляли" в ОН — 
бер ніякої користн для проблем. Денний порядок цієї сесії 
виказує 105 таких проблем. Генеральний секретар ОН У 
Тант у своїй вступній промові твердить, що годі більшос-
тн з них розв'язати без прияпностн в ОН комуністично-
го Китаю. Це саме твердять усі комуністи і їхні поплентп-
чі, всупереч фактові, що пвесь підхід комуністичного Ки-
таю до світу і людства перечить чартерові ОН. Отож на 
цій сесії знову відбудеться голосування над справою прнй-
няття комуністичного Китаю. Трудно поділяти оптимізм 
У Танта щодо вартости Пейпінгу в ОН. 

Хоч війна між Індією і Пакістаном ще не скінчилась. 
Міжнародні лідери в ОН черпають свій оптимізм з факту 
що ні одна з тих держав просто фізично не є здібна вою-
мтн. Але нема ніякого оптимізму щодо реальних можлн-
ВОСТей: як конструктивно розв'язати проблеми Німеччини, 
Берліну, Кіпру, похрлез0ГО 5'стнаму, поділеної Кореї, Каів-
згфѓ, ѓійкоіу Mesew #iftt іІіяяЛаЄ, к^аіуаістачвого Цо-

В. Крупськяй 

ПРОБЛЕМА ІМІГРАЦІЇ 
До преси американських 

консервативних кругів нале-
жить також „Ліберті Лет-
тер" („Листи Свобода"), що 
виходить у видавництві „ЛІ-
берті Лабі" („Кулюари Сво-
бодн") у Вашингтоні. Ця 
невеличка форматом газет-
на появляється щомісячно, 
лише під час засідань Кояґ-
ресу і стисло інформує чл-
тачів про справи, що їх Кон-
ґрес полагоджус. Не раз ре-
дакція розсилає спеціальне 
видання, в якому закликає 
піддержати або поборювати 
той чи інший законопроект. 

Ця публікація мас внраз-
но прореспубдіканськин ха-
ракхер і під час останніх 
президентських виборів під-
держувада сенатора Беррі 
ҐолдЕотера. а проти демок-
ратнчвого Кандидата масово 
поширювала своє спецшль-
не видання п. н. ..Політична 
біографія". Варто згадати й 
те, що „Ліберті Леттер" уже 
кілька років згадує про 
Тиждень Поневолених Наро-
ДІв. 

На списку публікацій, ви-
пуїдених видавництвом „Лі-
берті Лабі", є вже декілька 
праць авторів, відомих серед 
республіканських і консер-
ватнвних кругів. Одну з цих 
праць п. н. „Ніхто не сміє 
називати цього зрадою" ав-
тор цих рядків обговорив у 
статті „Екстремісти?", вмі-
щеній у ‚.Свободі" з 2-го бе-
резня ц. р. 

Цим разом хочемо дещо 
сказати про книжку п. н. 
.Небезпека інвазії" („Ін-

вейжн Елерт"). видання 
якої уфундував Гардшґ Ко-
ледж у Сірсі, Арканзас, з 
вступним словом црезиден-
та цього коледжу Джорджа 
С. Бон сон а. Автором цієї 
праці є Мері Берклей Брб, 
відома громадська діячка, 
колишня редакторка місяч-
ника „Ріпорт ту Амеріка". 
голова Комітету Крайової 
Оборони при Товаристві 
Доньки Американської Ре-
волюції. Під світляною ав-
торкя сказано, що вона ши-
роко подорожувала по сві-
ті. головно по Росії та А'ф-
риці, і свою працю присвя-
тила питанню міжнародної 
комуністичної загрози. 

Книжка мас 100 сторінок 
і написана легким, стислим 
і водночас промовистим сти-
лом. питомим розвиненій ая-
глійській мові. Кільканад-
цять статистичних таблиць 
та кілька сторінок бібліо-
графічннх джерел роблять 
її в очах читача авторитет-
ною. 

На питання, яка інвазія 
загрожує ЗДА. авторка дає 
виразну відповідь: інвазія 
імігрантів. особливо з тих 
країн, що їх культура і тра-
диції не мають нічого спіль-
ного з культурою і траднці-
сю англосаксонських країн, 
які започаткували амери-
канську націю. Отже, най-
більшою `І небезпекою -лЬ$ІПЯ 
ЗДА` "є дальше допуще'ння 
імігрантів з країн Східньої 
та Південної Европн і Азії, 
бо з цими імїгрантами про-
ходить до Америки не тіль-
ки комуністична інфільтра-
ція. але також культурна 
зрізннчкованість. Це пере-
шкоджає асиміляції тих імі-
грантів. що замикаються у 
свої круги і зберігають сим-
патії до країн свого похо-

дження, інтереси яких не 
завжди йдуть впарі з інтере-
сами американського наро-
ДУ. 

Другим аргументом Мері 
Берклей Ерб щодо небезпе-
кн збоку імігрантів є те, що 
вони відбирають працю в 
американців, і то не тільки 
у звичайних робітників, але 
також у професіоналістів. 

Мері Ерб наводить статис-
тнчні дані про те, скільки то 
лікарів. високошккільних 
професорів, інженерів, хемі-
ків, фізиків, які не народи-
лнся в ЗДА, працюють в 
американських лікарнях, 
школах і підприємствах. Та-
кож американський робіт-
ник часто мусить задоволь-
нятися лиш допомогою на 
безробіття, бо його витискає 
дешевий чужинний робіт-
ннк. призвичаєний до иизь-
кого життьового стандарту. 

На ст. 37 авторка пише: 
„Усі ці імігрантн і чужона-
роджені корпстають із соці-
яльного забезпечення та ін-
ших федеральних і стейто-
вих допомог. Це все доступ-
не для них так само, як і 
для американських грома-
дян. До того ж. — пише во-
на далі, — значна кількість 
чужинців, які натуралізува-
лись або просто набули пра-
во на соціяльне забезпечен-
ня, повертаються до своїх 
країн і залишаються там до 
кінця життя, одержуючи із 
ЗДА пенсії. Наприклад на-
ша соціяльна система щоро-
ку платить по 2.500.000 до-
лярів ЗЛ.554 особам, що жн-
вуть в Італії. Всього такої 
допомоги виплачується біля 
10 мільйонів для 150,000 
осіб, що живуть за кордо-
ном". 

Американський платник 
податку видаѓ, великі гроші 
на утримування лікарень і 
домів для умовохворнх. у 
яких лікується велике число 
імігрантів. що прибули піс-
ля другої світової війни. До 
цих імігрантів авторка ста-
виться із помітною резер-
вою. хоч вона розрізняє і 
попередню іміграцію та її 
нащадків, уже народжених 
і вихованих в Америці. Цю 
генерацію Ерб називає „на-
щадкамн чужинців". На 
crop. 24 вона пише: „У 1953 
р. ухвалено закон про допо-
могу втікачам. Вислані до 
Европн державні урядовці 
ствердили під присягою, що 
серед т. зв. утікачів з Совєт-
ського Союзу і його сателі-
тів біля 40^' були кримі-
нально - підривним елемен-
том. а 30'7 втікачів в Захід-
ній Німеччині були або ко-
муністичннмн агентами, снм-
патикамн. або взагалі небез-
печними людьми". 

Очевидно, що погодитися 
з цими ствердженнями дер-
жавних урядовців ніяк не 
можна, бо на ділі було да-
леко не так. Траплялося, що 
по ДіПі таборах крутилися 
під'озрілі типи, якнх утікач;! 
раді були позбутися. На 
жаль, часто такі типи зна-
ходили захист у чинників 
УНРА чи ІРО. З певністю 
можемо твердити, що серед 
утікачів не було й одного 
відсотка комуністичних 
агентів. 

Наводячи величезні суми 
допомога, яку Америка дала 
для різного роду втікачів 
після другої світової і Ко-

рейської воєн, авторка каже, 
що „найвищий час замкну-
ти браму для троянського 
коня", якщо Америка хоче 
залишитися З'єднаними 
Державами Америки, а не 
З'єднаними Державами Сві-
ту. І цитує слова президента 
Теодора 'Рузвелта: „В цій 
країні не може бути пів-на-
ЇІІП амернќанізму. Тут місце 
тількн для .стовідсоткових 
американців". 

Далі авторка подає такі 
факти: в Америці в 1964 р. 
появилося 495 публікацій в 
35 чужих мовах, виходило 
79 великих щоденників різ-
ннх етнічних груп, 297 ра-
діових стадій надавали про-
грами в 45 мовах і т. д. 

Мері Ерб твердить, що ет-
нічні групи в ЗДА мають 
великий, а то й рішальннй 
вплив на вибір президента 
і на схвалення законів. І 
навіть президент Джансон 
перед виборами обіцяв, що 
буде старатися про закон, 
який облеѓтить приїзд імі-
грантів. Цим, каже авторка, 
президент Джансон здобув 
собі багато голосів серед ет-
нічннх груп, особливо^ іта-
лійської. А всі етнічні групи 
знані з того, що голосують 
за даного кандидата масово. 

На сторінках 65-66 пода-
но чисельність етнічних 
груп у ЗДА, отримана на 
основі обчислень Республі-
канського Крайового Комі-
тету. Отже, в 1964 р. всі ет-
нічні групи начисляли круг-
ло 41 мільйон громадян. 
Найбільші з них жидівська, 
німецька та італійська, що 
начисляють по 5.5 млн. ко-
жна. далі йдуть мехіканці — 
4.3 млн., поляќн — 3.5 аглн.. 
ірляндці — 2.5 млн., слоаа-
кн — 1 мли., шведи — 3L2i 
млн.. австрійці — 1.1 млн. 

„Менше чисельними, але 
етнічно важливими, — ска-
зано на ст. 65, — є такі гру-
пн; вірмени — 450,000, кар-
патороси (дослівно „карпа-
то - рашенс") — 440,000, кн-
тайці — 250,000, японці — 
475,000, хорвати — 350.000, 
чехи — 650,000, данці — 
400.000. фіни — 220.000 
французи — 500ДХЮ, греки 
— 750.000. мадярц — 850,-
000, латиші — 55,000, литов-
ці — 750,000, голландці — 
400.000. норвежці — 900,000. 
португальці — 350,000, ру-
муни — 250.000. серби — 
115.000. словінці — 700,000 
і українці — 700.000. 

Про негрів авторка пише, 
як про добрих і відданих 
американських громадян, 
яких чужинці витискують з 
місць їхньої праці: італійці 
позабирали їм всяку чорну 
працю до чищення взуття 
включно, німці та інші ви-

(Закінчсння на стор. 3-ій) 

Леся Лисаќ 

ПІЛЬНА ДОРОГА 

П О В І С Т Ь 
Поставивши серце на чати 
(Хто, врешті, від долі втече?) 
Хотіла я раз прочитати 
Загадку зелених очей. 

Ці очі манили, як повість. 
Що в njfl j ѓгро мене щось.є . . . 
Зеленка--.очей 'загадковість 
Спокою мені не дає. 

Стривай, вўпинись 
на хвилинку! 

В очах твоїх сила і міць! 
Відкрий мені першу сторінку 
Тривожних твоїх тасмниць! 

Крізь вій голубтгу шовковість 
Дісталась до самого дна. 
Прочитана повністю повість 
Була нецікава я нудна. 

ГАННА ЧБРШЬ 

Чи ви пригадуєте собі опе-
ретку Легара „Жайворо-
нок", яку так любили гля-
дачі галицьких об'їзних те-
атрів? Чи пригадусте- собі 
незабутнього маестро Бла-
вацького в ролі Дідуся? І ту 
сценку, коли Дідусь, в тузі 
ва родинним селом, садом та 
квітами, заводить мініятюр-
ннй городчик на бальконі 
кам'яниці, в якій живе? 
Сценку, коли Дідусь, поли-
наючи квіти на бальконі. не-
хотячн поливає панка, що 
проходить вулицею? 

Це була гротескова сцен-
ка, під час якої публіка ве-
село сміялася. І мабуть ні-
кому з тих, що тоді так без-
журно сміялися, не могло 
прийти на думку, що за де-
кілька років химерна доля 
призначить декому ролю. 
подібну до Дідусевої. Тільки 
не на сцені, а в справжньо-
му, реальному житті. І що 
про цю ролю — щоб не ви-
глядало гротесково — ніхто 
ніколи не говоритиме вго-
лос. Проте, він відчуватиме 
в глибині душі те саме, що 
відчував Дідусь. І то без різ-
ниці віку, бо в цій життьо-
вій „ролі" вік не мас зна-
чення. Бо ця роля — це тн-
ха тута за тим, що пройшло. 
Але про тугу, як і про всі 
інші глибокі почування — 
не говориться в щоденному 
житті. 

Бо скажіть: чи багато з 
нас, що опинилися в добрих, 
але чужих містах, не заво-
дять на клаптиках землі пе-
ред своєю хатою городчиків, 
подібних до Дідусевого з та-
ким же самим сантнментом? 
І чи не садить квітів — 
обов'язково таких, як ко-
лнсь удома? Щоб конечно 
росли м'ята, барвінок, резе-
да чи айстри. Бо від першо-
го погляду на добір квітів 
ви відразу пізнаєте, що тут 
мешкають „наші люди" . . . 
І коли ви, наприклад, пере-
ходячи влітку вулицею, по-
чуєте знайомий запах матіо-
лі, ви певні, що той залах 
не з ‚‚американського" квіт-
ника. Бо американці садять 
інші квіти . . . 

Або пам'ятаєте, які в 
нас колись на приходстві 
були чудові айстри?" — 
Так. ці іозіти, що їх колись, 
далеко, на рідній землі ми 
любили, тепер садять ради 
спогадів. 

Або візьміть ці недільні 
прогулянки за місто. Каже-
мо. що їдемо для відпочнн-
ку, відпруження. Безпереч-
но, але прн цьому є ще одна 
думка, якої ніхто не вислов-
люс вголос. Це думка, що 
десь, далеко за містом, на 
якомусь закруті дороги, ви 
побачите щось, що нагаду-
ватиме рідний краєвид. Що 
може той закрут буде подіб-
ний до того за вашим містом 
чи містечком . . . Що може 
там росте самітне.дерево, та-
ке, як колись росло-вдома... 
Що може' ви пббачпте вел'е-
ну, буйну траву. Не оцю 
штучно плекану, вічно ко-
шену. стрижену, громадже-
ну траву міських площ, а 
таку нашу, просту, зви чай-
ну, як її Пан Біг сотворив... 
Звичайну траву, як колись 
була вдома. Щоб навіть ріс 
у ній кущ лободи або весе-
лнй будяк . . . Траву, що с 
травою, а не витвором зме-

ханізованого поступу . . . 
Ви їдете з надією, що 

десь за містом, де вже нема 
стандартних до зануди мо-
телів, газолінових станцій, 
кіосків з „гат догами" і вся-
кнх торговельних центрів 
— що там далеко за містом 
ви, нарешті, побачите поля, 
а няд ними голубе небо. І 
простір. І кругом буде так 
тихо, спокійно, як колись на 
наших полях. . І що мо-
же тоді — ах, це вже тіль-
кн мрії, бо їх тут нема! — 
що може там, серед піль, по-
чусте спів жайворонка . . . 

І що десь, несподівано, ви 
зупинитеся над малим по-
тічком. Не цим тутешнім, з 
цементованими берегами, а 
таким трохи диким, неза-
торкненим рукою меліорато-
ра, звичайним потічком, з 
каменями на дні й обов'яз-
ково вербами на березі. І що 
верби будуть такі, як по-
вннні бути: трохи криві, 
трохи дуплаві, похилені над 
водою і дуже зелені. 

І тоді ви пригадаєте собі 
той потічок, що плив біля 
вашого села, куди 'ви ходи-
ли на прохід у гарячі літні 
д н і . . . 

І ви масте ще одну мрію: 
що може десь, колись вам 
доведеться побачити . . . звн-
чайну пільну дорогу. Не ас-
фальтовану, а таку звичай-
нісіньку, вкриту теплим, 
м'яким порохом. Дорогу, на 
яку ми колись нарікали, бо 
‚.ніг потім домитися не мож-
на" . . . Дорогу між нивами, 
що обабіч неї гойдалися 
стрункі колоски жита або бі-
ліли гречки, або котився 
блакитом льон. Таку, що ко-
лн вн нею ЙШЛИ — ви від-
чувалн близькість землі, бо 
земля і дорога — це було 
те саме. Дорогу, що була яс-
ною й теплою від сонця і що, 
здається, доходила до того 
місця, де небо торкалося 
піль. Дорогу, що пахла 
тьмяними пахощами чебре-
цю, який стелився иа при-
дорожніх ‚.шкарпах", доро-
гу, що прн ній росли жовта 
діви на і п о л и н . . . І часом 
через неї перебігали сіра пе-
репілка або зайчик, і час від 
часу, тихо поскрипуючи, ко-
тився нею драбинястий віз 
лишаючи в м'якому поросі 
тонкий слід коліс . . . 

Дорогу, що нею колись бі-
гали босі дитячі ніжки, мо-
же навіть ваші. . . дорогу, 
що нею кожен з нас стільки 
разів проходив, доки не заб-
рів на широкі асфальтові до-
роги чужих країн . . . 

Дорогу серед піль, де ко-
лись сонце цілувало ниви й 
наші обличчя . . . пільну до-
рогу, де було стільки спо-
кою в душі Й СТІЛЬКИ СОНЯШ-
НОЇ ПОГОДИ. 

Не дивуйтесь: вигідні, шн-
рокі. асфальтові дороги — 
це теперішність. Це — ко-
нечність. А шукання пільноі 
доріжки — це роля. яку хи-
мерна доля призначила гра-
ти деко'му з нас. Рбля лю-
дей, що їхня земля осталась 
десь далеко за морем . . . 

О ` місцевості Пемброкшайр 
у Валії в Британії, при пере-
будові духовного к о леджу 
зн.чйдони підземну крипту, а 
в ній домовину з кістьми: 
стверджено, що це тлінні ос-
танкн католицького глнскопа 
Адама Ѓавто на. який помер 
13 лютого 1388 року. 

З ЛИСТІВ ДО РЕДАКЦІЇ 

В СПРАВІ ЮВІЛЕЮ 
ВІДЕНСЬКОГО 

УНШЕРСВЏРЕТУ 
У зв'язку з слушною ааа-

вагою „Свободи. , в н. 166, 
мовляв, „з України повинні 
були також привітати юві-
лей Віденського універснте-
ту, що був ..алі.ма матер" 
для багатьох ‚українців в 
давніх і нових- часах. Згада-
ти б Івана Франка, проф. І. 
Горбачевського, проф. І. Пу-
люя та інших визначних на-
уковців". .' , 

Треба відмітити, що таке 
привітання в імені українсь-
кої науки зробила Президія 
Української Вільної Акаде-
мії Наук у Канаді, внслав-
ши в травні ц. р.'ректорато-
ві Віденського іуніверснтету 
відповідного листа. Листом з 
8 липня ц. р. ректор Бідсн-
ського універ^ѓету, проф. 
д-р, д-р г. к. Кардь Федлін.-
ґер подякував УВАН у Ка-
наді за привітання і пнсло-
вив надію, що „не тільки в 
минулому, але і в майбут-
ньому існуватимуть добрі 
взаємини між українською 
наукою й Віденським уні-
верситетом". 

Президія УВАН вислала 
при цій нагоді деякі видан-
ня бібліотеці . Віденського 
університету, як' „ювілей-
ний дар" української науки 
наддунайській „Альма ма-
тер". Це не змінює, одначе, 
твердження, що з України 
повинні були також приві-
тати ювілята.- ' 

Яр, Рудннцькнй 
Вінніпег. Канада 

НАРЕЧЕШ ДРУГОГО 
ҐАТУНКУ 

Я приїхав із своєю наре-
ченою до Києва придбати 
все для весілля, — рознові-
дас з міста Таращі В- Слу-
чинський („Молодь Ўкраї-
ни" з 7 вересня). Ото ми й 
завітали до саяьону, „Ю-
ність". Вибрали черевики 
і матерію на сукню. Нарече-
на вирішила й ме`ні зробити 
приємність: 

— Тобі дуже личнтнме о-
ця нейлонова сорочка, — 
посміхнулася вона чарівно. 
І до продавчйвіТ Загор-
ніть нам, будь ласка. 

А та у відповідь: 
— Не вийде! . 
— Чому не вийде? `— 

здивувалися 'ми'.'' ̀  
— Вн не тієї категорії. 

9 7 
— У нас наречені діляЛ-

ся на дві категорії. Так от ви 
належите до др`угої, і сороч-
кн вам не буде .'. . 

Я звернувся до адміиіс-
трації крамницЬТам меніво-
яснили, що є наказ Кнївсь-
кого міськог`о, виконкому: 
відпускати дефіцитний крам 
лише нареченим' першої ќа-
теѓорії, тобто тим, хто меш-
кас у Києві. ' -' 

.. І"‡! 
ХОЧ КОЛАЧЕМ ЗАМАНЮЙ 

‚‚Наших хлопців і дівчат 
хоч калачем заманюй ва 
збори, — призрасться секре-
тар комсомолу села Суі(орМѓ-
ське, Тульчинського району 
на ВІННИЧЧИНІ у часописі 
„Молодь Українці' з 1 верес-
ня. Нерідко такого „колача" 
замінюють танці під баян чн 
кінокартина". 

„Хоч колачем,, заманюй", 
— так остогндда українській 
молоді режимна пропаганда, 
підшита московськими ннт-
ками. -, '̀  

І І 

к^-" і 

НА СВІТАНКУ УКРАЇНСЬКОГО 
ЖІНОЧОГО РУХУ В ЗДА 

60-РІЧЧЯ З ДНЯ ПЕРШОГО ВІЧА УКРАЇНОК 
У НЮ ИОРКУ 

Коли вже розлетілися 
перші слова по широкій А-
мериці про заснування жі-
ночої організації і відбива-
ються відгомоном у тій ча-
сописі. котра їх рознесла, я 
позволю собі сказати, хто 
мас зайнятися зорганізуван-
ням жіноцтва. Щоб нашу 
організацію відразу поста-
внти на добрих фундамен-
тах. мусять узятися до того 
люди, котрі практикували в 

днть розвиткові жіночої ор-
ганізації. котра також мас 
бути народна, українська, 
яка буде прнннматн членів 
без огляду на релігію. Тепер 
ми маємо. Богу дякувати. 
Народний Русќий Комітет, 
а на шо ж він с? Та власне 
на то. щоб організувати ру-
синів. І ми. жінки, без жад-
ного клопоту й без гаяння 
часу повинні віддати цілу 
справу Народному Комітето-

тім. котрі урядували по по- ні. а тон уже з обов'язку 
дібних організаціях і зна- мас зготовити начерк стату-
ють. як діло повести. А вже тів та визначити день і місце 
в жаден спосіб не годні зро- перших загальних зборів; а 
бити того самі жінки і дівча- тоді ми зійдемося, ухвалимо 
та. без помочі мужчин. Я , статут, виберем уряд і вгтро-
бим була за тим, щоб про 
ектовада організація була 
глдйою сестрою Русќого, к а -
родвого Союзу і щоб Союз 
мав аокрЬЗД†ельстзо яад 
S o i , a tfosasx ФбхУз с `Шо 

вадимо в життя організа-
зацко " 

Інакше роаважас питання 
жіночої організації Бмілід 
СтрутлЕська. Вона стурбова-
Sa, 2ЇО6 refj П0Ч22 s'oidcri 

70 ga#tfOii b Sfi-mm-.tc#t#ii; ЗЎ в^шк щі#Џ 

через розбиття кільканад-
цятьох уже існуючих сест-
рицтв, що належали до за-
гальних допомоговнх орга-
иізацій: 

Над сим питанням 
мусимо добре застановитися, 
бож се перша проба, то сс-
лн б не вдалася, потягне за 
собою знеохоту і застій на 
довгі часи. 

Щоб така організація ста-
ла справді пожиточною для 
всього українсько - амерн-
канського жіноцтва, а не ви-
йшла клюбом взаємного о-
божаиня кількох чн кілька-
надцять одиниць, то. на мою 
думку, треба взяти до уваги 
слідуючі три речі: 

1) Наша організація мас 
злучити все жіноцтво без 
ріжннці партій. 

2) Головною ціллю орга-
нізації мас бути елементар-
на просвіта нашого жіноцт-
ва. 

3) Організація мусить бу-
ти заразом і запомогова иа 
случай смерте або іншого 
нещастя. 

Чи можливе 1) ? Здається, 
не є неможливе. . . Вож 
справді, чн яе ввхяйгн пггуч-
ннм і нспрнроднни всі ті 
партдйні дрр.чвн з нядтрго 
-̀ КШРЗ-Зіу ^05?!^ не xtiz Д{о 

гарного й доброго, але про-
тнвно — творять ненависть, 
незгоду і взаємний непоша-
нівок, а все те в ім'я якоїсь 
партії, якоїсь ідеї, котрої не 

j розуміється ? 
Партії є для освічених на-

I родів, але у нас. в Америці. 
се якраз ціла річ у тому, що 

і всі ті партії се не виплив 
І власних думок, нашого вла-
I сного життя, але впрост зго-

ри нам накинені, штучно з 
нас вмовлені різќними людь-

! ми, не раз найліпшої волі й І 
І найкращої ідеї, але часто-1 
І густо людцями впрост без і 

ідеї, котрі роблять ворогу-
вання задля лячних цілей. 

І тому сі партії, замість 
життя й руху, приносять за-
стій. дикий антагонізм, од-
ним словом роблять із нас 
карикатури на сміх інших 
народів . . . 

Отож нам, жінкам, сі 
партії ніяк не повинні сто-
ятн на перешкоді, і якраз 
тому нам лучитися треба і 
тою силою, яка с лише в 
злуці. ѓшлика ти на наших 
мужів і братів та лагодити 
ту партійну ненависть, ќот-
ра лише роздроблює сятш, 
а всяку робі)ту СПИНКУ. 

. . . Є дшюе сдаш спосіб, а 
Т І ц;с5 КОІС2ЃТ, {котрий чей-
ІШ {`?І№М fftAoitMlfcMr Iff' 

сить) війшов у порозумін-
ня з усіма сестрнцтвамн і їх 
часописами (як ..Американ-
ський Вісник". ..Правда'` 
„Світ") і тим дав їм нагоду 
висказатн свої плянн дотнч-
но організації. 

Чн не найбільшу увагу 
звернути треба на просвіту 
(не високу), ту. з долини, 
просту, котру кожний розу-
міс. починаючи від науки 
читання й писання. 

Такі курси для анальфа-
бетів — то великий крок у-
перед. 

Хоч я приготована на за-
кндн. що мої думки — не 
поступові або мало патріо-
тнчні. все ж таки при своїм 
стояти буду . . . мусимо на-
разі лише ті три речі в жит-
тя впровадити: злуку, елс-
ментарну просвіту і обезпе-
чення." 

Ще раз виступила Емілія 
Струтинська в обороні само-
стійности жіночої організа-
ції: вона рішуче обстоює 
думку, що жінки сомі по-
винні 'Зорганізуватися, бо 
аќ же поведуть її готову, ко-
лй не зуміють самі ц основу-
ватя. Щождо помочі муж` 
Чин, то на те Ь$ саме тепер 
ае цгсхачал Фісу: ^ о з г ге-
geSy âfefffc $п`у-?яїжеї see- -"",- ' ^ 

люції, групуються, кристалі-
зуються на всякі способи". 
Гідне уваги I d це іронічне 
ствердження неробства „На-
родного Комітету": „коли 
вже жінки ніяк не зможуть 
самі наладнати своєї оргаяі-
зації. тоді будуть вмушеиі 
звернутися за поміччю до 
Народного Комітету, який, 
відпочиваючи посліднимн 
часами, навіть мимо загаль-
ної еволюції — певно з ці-
лим запалом відсвгженнх 
сил піде у поміч і наше, яа-
мн розпочате діло закінчать 

,у порядку" („Свободал.`2-го 
III 1905). 

Це викликало „Заяву На-
родного Комітету в справі 
жіночої opraHi3aHJr': ' 

„Поважані Пані! 
Оцим маю честь в іменні 

Народного Комітету заявити 
що з тієї .причини, -що 
до Народного" -Комітету ні-
хто з Пань` у' так важній 
справі, як жіноча організа-
ш.ч не відносився. Народний 
Комітет не чувся обов'яза-
нип у тій справ! щояебудь 
починати, а тим меніпе 6JA-
тн ва себе одвічаутьні{Йѓь за 
удачу сего так ана#еййого 
руху. 
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; „Ніші . жінкн готуються 
До тювад$ної події, до Кон-
игяцП -Союзу Українок Аме-
рикн, що скликана на 26, 27 
і 28 листопади ц. р." — ска-
зала д. А. Волкер, коли аід-
чвняла 29 серпня День Ук-
раїнськоГ' Жінкн на Оселі 
Діброва біля Дітройту. як го-
лова Окружної Ради Відділів 
СУЛ. — Жіноцтво слодіва-
сгься, що воно буде мати 
вплив на хід Світового Кон-
fpeoy Українців. Українські 
жіночі організації вже внй-
шлн з місцевих гетто і мають 
доступ до міжнародної аре-
нв. СФУЖО мас в 14 краї-
йах свої централі. Пані Вол-
цер розповіла нам про успіх, 
що Його мало СФУЖО від 7 
др 11 червня ц. р. на Кон-
ВРДЦІЇ Ген. Федерації Жіно-
чавс Клюбів, де було 48 зас-
туляених народів, членів Ін-
тервац^иі пьнмт Клюбів, і 
де вона була представші-
4ею СФУЖО. Це, та внут-
рішня праця Відділів СУЛ 
Дас право гордитись кожній 
ч^енці СУА. Пані Волкер 
повторяла за сенаторкою Ки-
сілевською історію з одною 
старенькою жінкою, яка 
сказала: ‚Діє хочу вмерти 
простою бабою , а хочу бу-
тн союзянкою . . . " 

День Української Жінки 
був влаштований цього року 
на свіжому повітрі (разом 

із пікніком) з інтенцісю здо-
бути гроші на фонд будови 
старечого дому в Дітройті. 
Не відомо ще, чи буде цей 
дім зв'язаний з приміщеи-
ням Відділів СУА, чи окре-
мо, до чого вже почалась 
громадська акція на терені 
Дітройту. Жіноцтво внказя-
ло добру волю підтримати 
цю акцію. 

Програма Дня Українсь-
кої Жінки складалась з двох 
частин. Перша — для дітей, 
а друга для старших. 

В дитячій програмі пере-
ведено гри: „Царівна". „По-
долянка", ‚‚Літала сорока" 
та ,,Котик і мишка". В цьо-
му помагали пані з 81 Від-
ділу СУА, який на заході 
Дітройту зорганізував ‚.Ді-
точш'і Садочок" під прово-
дом голови Відділу п. Лобо-
доцької. 

Після того діти брали у-
часть у веселій американ-
ській грі 1гПричели ослико-
ві хвіст", які виграли забав-
ки. Відтак 7-річна Віра Чуч-
ман продеклямувала вірш 
„Євшан-Зілля", виявляючи 
добру пам'ять. її нагородже-
но гучними оплесками всіх 
прнявних і пам'ятковою за-
бавкою. Далі діти вислуха-
ли 4 українські казочки, що 
їх опрацювала і записала 
на магнітофонній плівці П. 
К Бранка-Кривуцька: Кіт 

^азсс: з х г З З Е ГЗХГ але: 

Ьс 

ЎПРАВА ГУРТКА ПЛАСТ-ПРНЯТУ 
в НЮАРКУ, Н. Д ж . 

повідомляє, що 

в неділю, 10-го жовтня 1965 року 
о год. 4-ій по пољ 

в ПЛАСТОВІЙ ДОМШІЏ 
пра 1186 Clinton Ave., Irving Urn, N J . 

— відбудуться — 

РІЧНІ ЗВИЧАЙНІ 
ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ГУРТКА 

ІЗ З В И Ч А Й Н И М П О Р Я Д К О М Н А Р А Д 

Якщо в означеній годині не буде відповідної кіль-
кести членів, збори зачнуться о годину пізніше. 

У П Р А В А ПЛАСТ-ПРИЯТУ 
НЮАГК, Н. Дж. 

35= -дггг з ѓ : =асс: дпес 

Тел.: 

Тел.: 

637-8642 

837-0310 

Український Народний Союз 
О К Р У Ж Н И Й КОМІТЕТ В МОНЃРЕАЛІ 

{цформуе Українське Громадянство, що в Мон-
треаді і околиці існує 8 Відділів УНС, яких 

адреси та управи с такі: 
Відділ ч. 412 — Lachlne 

Головѓі — Василь Ганчук Тел.: 887-6410 
Фін. секр. — Петро Цехош 
738 12nd Ave.. Lachine. Que. Тел.: 887-2251 

Відділ ч. 475 — Lachlne 
Голова — Осип Дячнпшп 
Фін. секр. — М. Черешневеькнй 
1285 Sberbrooke St. . Lacsine, Quc. 

Відділ ч, 448 — Ля Саль, Т-ао „Самопоміч" 
Голова — Петро Ракобовчук Тел.: 789-5751 
Фіх. оекр, — Юрій Чайка 
172 3rd Ave.. LeSalle, Q u c Тел.: 8854)936 

Відділ ч. 484 — Montreal 
Голова — Дмитро II опади не ць Тел.: 727-9961 
Фас секр. — пані Бропислава Мельник 
5155 2nd Ave., Roeemont, MoaUeal 88 Тел.: 525-7477 

Відділ v. 44.7 — Montreal 
Голова — Микола Андрўќій Тел.: 845-8365 
Фін. секр. — Зенон Горечнй 
4888 City Hall Ave.. Montreal 18 Тел.: 844-4924 

7 Віддќі'й. 471 — Montreal 
- " Т ` й а и " в t о. фГпГ секр`. — Явило Дубас 

5151 Веіап^ег Ave., East, Montreal 38 Тел.: 722-2298 
Відд іл ч. 473 — Montreal 

Голова — Микола Граб Тел.: 486-8554 
Фін. секр. — Константнії Баніт 
7178 11th Ave., Ville St. Michel, Montreal 38 

Тел.: 721-6448 
Відділ ч. 491 — Montreal 

Голова — Петро Снігур Тел.: 256-8241 
Фін. секр. — Юрій Приймак 
1852 Lincoln Ave., Montreal 25 PQ. Тел.: 937-8002 
Зашѓикаємо Членів УНС в потребі звертатн-

ся на подані адреси, а тих, які ще не стали чле-
намн 85,000 союзовоі громади, включитися в неї, 
забезпечившись одною з численних, модерних 
і дешевих грамот. 

ѓрас на піянр — Дубини, 
Хоробрий горобчик — Чор-
нобильської, Лисичка - Ко-
зачка ѓСлон по Африці хс-
днть — Полтвии. Леред вн-
голошеиням казочок п. Ро-
ма Днгдало прочитала звер-
нення До батьків про вагу 
і значення ўќраЎйського сло. 
ва для дітей. Дітям роздано 
кольорову плястеліну, з якої 
ліпили фігурки звіряток, 
про яких була мова в казоч-
ках. Після закінчення- казо-
чок п. Т. Кузьо і п. HL Тер-
лецька з 81 Відділу СУА 
відзначили вісім фігурок. 
Діти дістали забавки в на-
городу. 

В програмі брало участь 
30 дітей у віці 3 до 12 років. 
М. і.- були між ними діти з 
3-ої генерації, що їх мами, 
вже самі діти старих еміг-
ранток, с членќами ђй Від-
ділу СУА. Провела програ-
му Лідія Лазуреико. 

В другій частині була 
мистецька програма. Вела її 
п. Рома Дигдало. Внступа-
ли співачка Донна Демрей 
і відома артистка Катерина 
Бранка-Кривуцька. їх внс-
туци перещгіталнсь і лнши-
ли в слухачів присмне, вра-
ження. Паві Демрей відспі-
вала три пісні. Замітннй був 
акомпаиіямент гітари п. Я-
реми Цісарў#я. Пані Бранка 
звеселила гостей прекрасно 
виголошеними „Побожної" 
В. Стефаиика і написаного 
для СУА знаменитим Еком 
„Торта на забаву". Вся мис-
тецька програма йшла на 
трибуні, а біли трибуне — 
дитяча забава- А там далі 
ближче до буфету, проходи-
ла програма звичайних на-
ших пікніків. 

Накінці хочеться згадати 
ще один виступ наших жі-
нок-союзянок- Він був на 
Стейтовій Виставці. Там вис. 
тупали продовж 10 днів (.27 
серпня др 0 вересня) трид-
цять пань, що малювали пи-
санки і пояснювали їх все 
новим сотням американців, 
які з дяці ќявленням прнгля-
далнсь і прислуховувались 
нашій імпрезі. До речі — це 
була одинока українська 
імпреза. Інших чужонаціо-
вальиих цього року не було. 
За те належиться врнзнан-
нл нашим паням. 

В. Н . я п 

Мілнеаіюлич Міни. 
VivPAUICblCHII НАРОДНИП ДІМ 

КЛИН ТРОХИМЕШЮ 
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НОВИЙ будинок УНДому в }ііннеаноліс 

Довгі роки українська 
громада в Твин Ситі відчу-
вала потребу Українського 
Народного Дому. Про спра-
ву цю часто дискутували 
але з тих чи інших причин 
не було успіху. 

Рік тому, коли управа 
міста Міинеаполіс поставила 
до продажу великий двопо 

Святочне відкриття цього 
дому відбудеться в неділю, 
3-го жовтня під керівннц-
твом комітету 'очолюваного 
д-ром Михайлом Козаком. 
Після посвячення надший 
священиками. офіційного 
відкриття дому довершить 
мейор міста Міинеаполіс 
Артур Пефталін в присут-

верховий .мурований дім, за. пості членів міської і̀ стен 
ініціятивою організацій ОО-
ЧСУ, СУМА і ТУСМ створе-
но комітет купна дому і в 
скорому часі поведено збір-
кову акцію серед місцевої 
громади. Не минуло багато 
часу як понад сто громадян 
підписало декларації на 
$ 30.000, багато з них жерт-
вували по 100, 1.0 D0 і біль-
ще доларів. В жовтні 1964 
року цей дім перейшов в ук-
раїнські руки за $ 46.100, з 
чого ДОСІ виплачено 15.000 
доларів. 

Щоб приготовити дім до 
загального вжитку, треба 
'було нерейести ремонт. Ба-
гато громадян вклали без-
коштовнр багато годин тяж-
коі праці і знання. Завдяки 
цій жертвенній праці вже 
віддано до вжитку гарно ви-
кіцчену авдиторію на 500 
місць зі сценою і модерно 
викінченою кухнею. 

На першому поверсі зиа-
ходиться ряд більших і мен-
"ших кімнат, де шіянустьсня 
приміщення для різних схо-
дин, бібліотеку з читальнею. 
ѓа кімнати для нашої молоді. 

Членом дому являється 
кожний, хто жертвував сто 

телем дому є рада директо-
рів, вибирана на загальних 
зборах членів на один рік. 
На -останніх загальних збо-
рах до ради Директорів увій-
шлн громадяни: голова — 
Дмитро Мадибур. заступни-
кн — інж. Роман Колодниць-
кий і Петро Кміт. секретар 
— Мирои Крамарчук, скар-
бник — Михайло Іваськевич, 
члени — Павло Бреславець. 
Іван Артим, Кирило Чіхрай, 
Василь Домбровськнн, Ва-
снль Моцьо, Микола Мнку-
ляк, Володимир Остапюк. мгр 
Петро Пишко, Іван Вакіряк 
і Петро Ванаш. Правним до-
ралдиком д-р Володимир 
Адастазісн^ьк^й - ч 

товоі влади. На почесних 
гостей святочний комітет 
запросив парохів всіх иаптих 
церков і представників гро-
мадських організацій. 

Після офіційної частини 
відбудеться мистецька прог: 

рама, до котрої запрошено 
громадський хор „Дніпро", 
солістки пані Оксану Мірзу 
і Зою Семенець. мандолі-
нову оркестру СУМА, моло-
дечнй хор . та балетну гру-
пу ..Черемош". 

На закінчення свята, о го-
днні 7:30 вечором відбудеть-
ся забава з танцями. 

Святочний комітет від-
крнття і дирекція дому щи-
ро запрошує до участи все 
українське громадянство, бо 
відкриття українського цен-
тру в Міннеаполісі с дока-
зом життя і актнвности укра. 
їнської громади і с великим 
моральним і матеріальним 
здобутком. 

М. К. 

РОЗПИСАЛИСЬ І . . . 
ІІШІ.ІИ ДОДОМУ 

Є на Прикарпатті, в Сня 
тинському районі, колгосп 

або більше долярів. Управи`` ‚‚Перше травня". — роздові 
дас Ілля Павлкж у „Молоді 
України" з 28 серпня. — Я 
ќось мені сказали, що у ца-
лаці культури цього кол 
госпу відбудеться ресстра-
ція шлюбу за новим обря 
дом. І ось до ќлюбу прийш-
лн молодята: їздовий кол-
госпу Іван Радомський та 
передова доярка Марія Верн. 
ѓа з гостями і музиками. 

Але що це? Ќлюб зачнне-
но . . . Йдуть у сільраду. Але 
й там порожньо- Однл-одиі-
сінька чергов'а. 

Що ж було робити? 
— Розписуйся, дівчино, 

не повертатися ж додому. 
Зареєстрували шлюб і поч-

валали "Дод(іму.Г,.. Д '^ . 

к 

г 
Українське Лікарське Товариство Північної Америки 

Управа Відділу Метрополії Ню Йорќ 
ПОВІДОМЛЯЄ, щ о 

в суботу і неділю 16-го і 17-го жовтая 1965 року 
— відбудеться 

ОСІННЯ 
ТРАДИЦІЙНА ЗУСТРІЧ ШЌАРІВ 

ца СОЮЗ№ЦІ 
НА ЯКУ ЗАПРОШУЄ ВСІХ ЧЛЕНІВ ЛІКАРІВ 

З РОДИНАМИ І ПСТЬМИ 
ПРОГРАМА ЗУСТРІЧІ: 

В ЛЬОКАЛЮ 103 КРАВЦІВ 
ЧЕРГОВІ ЗБОРИ ЧЛЕНІВ ЛІ.()К. 103 A KB оф А 

відбудуться в н' :І ТІ НІ ці о, 24-го вересня 1965 року о год. 
8-ІЙ веч. в приміщенні 431 ІСТ в-тн вул. в Ню Порќу. 

На порядку дня д у ж е важні справи. 
Г. С К М і а Ю К , оаар. 

СУБОТА, 16-го ЖОВТНЯ 1965 р. 
Від год. 10-ої — Реєстрація 
Г о д 3-тя — Ширші Сходини пснхіят-

ричиої cficull УЛТПА 
Сходшш секції лікарів Стоматологів 
Сходини Секції Дружин лікарів 

Год 6-та по пол. Коктспл 
Год. 7-ма -- Спільна традиціпна вечеря. 

В мистецьки! програмі вѓчора ви-
сгупячть -п. Oifcana Чепець, скртто-

ка. ri-iiii Хрвстж Боднар. сопгдщ}ц, 
при срортеп. п, Володимир Гентиш. 

Год. 9-та ЗАБАВА з ТАНЦЯМИ. 

НЕДІЛЯ. 17-го ЖОВТНЯ 1965 р. 

Год. 10-то ранку — Служба Божа 
Год -11 р — Ділова Квнференпія чяв-

нів УЛТПА з Галовндао Упре^оло. 
ѓзіг-тя оогду спортові грн 

ЗГО4ВШ0ММ і ?амеввєвіа #ЛивЖГ прнямас безпосерейкьо Уцрваа ОЦОЏІЦШІ 
U K R A I N I A N NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 

ШяЛмЛтт, V. Y. Тел. 914 62в-5в41 
Si хїџШ`уіш т 

ІЃ 

Український Музичний Інститут 
в Америці 

ОГОЛОШУЄ, щ о 

РІЧНИЙ ЗАГАЛЬНИЙ З'ЇЗД 
УЧИТЕЛІВ У. М. І. 

відбудеться 

в неділю, 3-го жовтня 1965 року 
о годині 10-ій перед полуднем 

в ЗАЛІ УМІ в НЮ ПОРЌУ 
148 2nd A v e . Ню Порк 

УЧАСТЬ УСІХ УЧИТЕЛІВ, КОЖНОЇ ШКОЛИ 
ОБОВ'ЯЗКОВА. 

ДИРЕКЦІЯ 

Шкільна Рада ЎЌНА 
при співпраці 

Університету Українознавства НТЩ 
— ПРОДОВЖУЮТЬ — 

у ЗИМОВОМУ СЕМЕСТРІ АКАДЕМІЧНОГО 
1965-6Б РОКУ 

ПЕДАГОГІЧНИЙ КУРС 
ДЛЯ ШДГОТОБИ 

УЧИТЕЛІВ З УКРАЇНОЗНАВЧИХ 
ПРЕДМЕТІВ 

ЗАОЧНІ КУРСИ віркріщаю?.ься у жовтн і . 
Інформації уділяє та np'ffivac зѓолофѓнчя `ІЗ. іуре: 

SHKJLNA pADA 
P.O. Box 391, Cooper Station, New York, И.у. ЮООЗ 
Університет Українознавства повідомляє, що продо`вжує 

і а щвкто загальних хгоедметів уіфашозяаІства. 

Промовистим локазннко.м 
неегф$ѓного ` 'росду МИСГЦЯ 
Клнма' Трофрмевка була 
його 'ретросйрбктивйа вн(Гтав-
ка сОрааів 1964 р. -в Ню Иор-
ку. ' ` Але рівнобіжно до 
ствердження розносної дшіа-
.мікн, ' ця рлставіса дазала 
глядачеві ;̂ агодУ з'ясувати 
собі характерні -" риси твор-
чбстн цього вийнятково ці-
каво`го маляра. ' 

На творчиЃх шлях станув 
Тре .чим єнќо ' мавши сорок 
п'ять років. До тбго часу 
його вїдношевЯА до мистец-
тва'обмежувал`ося ` КОЛЄЌЦІІО-
нуванндм краіцнх творів ук-
раін`ських ІІЯСТЦІВ. Образи 
бўілі предм^ом `Його невга-
вшдчого зацікавлення, доб-
ре'`ияс^ец†во,'.' предметом я-
коѓос'ь ді̂ тоЧЬг}б захвату, я-
к^грсь екі^ітачйого побу-
дже'нвя. ' `̀  
"" Радість від споглядання 
на мНстецькдій твір, Сезпосе-
редність -сприймання Його 
кольору, рисунку, комхгозн-
ци, лягли в основу творчос-
ТВ Трохяменка-мнстця, вже 
від перших його спроб пе-
ресхупити межу писнвного 
сдрнймача MHCttegTBa в ца-
рішу тв'орця- Перші ќроки 
в цьому напрямі," що в ннх 
і викристалізувався іядііві-
дуальнйи стиль S мнстецько-
Ідеолопчиа"' настанова "tpo-
хнмеяка, дроходилн в умо-
вах цілковитого самоунд'ва. 
І ця власне обставина тіль-
ки пособнла закріпленню в 
дальших роках творчостн 
'МИСГЦЯ чаруючої в його по-
лотнах інфантильної емоцій-
востн, роззброюючої щирос-
тв головою в рисунковій та 

(Закінчення Із crop. 2-ої) 
тнскуюгь з обслуги по готе-
лях, ресторанах і т. п. 

Читаючи' кяижку Мері 
Ерб, складасться враження, 
що вона' ќляснфікус амерн-
канських громадян на прав-
днввх'і неіфавдивнх і ўва-
жас американців англосак-
сонського 'походження кра-
щйіш від щщнх. На її дум-
кў. комуністячна інфільтра-
ція в ЗДА почалася з при-
ходо'м політичної іміграції. 

У нинішній світовій `полі-
тнці Америка не може ізо-
люватя ‚себе. Я відвідують 
сотні тисяч чужинців, але 
американці також відвіду-
ють інші країни. Багато 
громадяй ЗДА постійно про-
живаНУГЬ в країнах Європи, 
Азіі. Африки і Пі`вденної 
Америки. І тому тепер про 
проповідувану деякими су-
дерпатріотамн ізоляцію і мо-
вн не може бутн. 

Не треба бутн аж комуніс-
TQM гчи пацифістом, щоб 
таерди"тн. що` людств'о невід-
хвдьноІ знижається до того 
час^, Іфл4 проблеми перена-
селені^ } прохарчування бу-
дуть рйц'атися 'спільно всіма 
народами. Однак, нині ше 
завчасно про це говорити, 
Г З Д П № П Л І такій багатій 
і в:дносно малозаселеній 
країні, як Америка. Надзви-
чайно густо заселена Німеч-
чняа дає працю сотням тн-
сяч чужих робітників і ста-
ло відчукис брак робітних 
сил. На жаль, цей факт ще 
не доходить до свідомосте 
тих люд$и в ЗДА, які доба-
чають причини безробіття в 
емігрантах. 

Книжку „Небезпека інва-
зи`" прх)чнтають мільйони 
американців, бо видавниц-
твц, якѓ с під впливом Рес-
публікалської партії, подбас 
про масове й поширення. А 
шкода, бо ця книжка не в 
одного ' читача викривить 
уявлення про ного сусіда та 
співгромадянина. 

КОМПОЗИЦІЙНІЙ ре ілізашї 
твору. 

Зовсім інакше мається 
справа з Йото кольорнток. 
Деяка" наївність`, а може 
Ѓезпорадність в пе лнйх 
творах ' с х н р а ктеризуватн 
кольором ' ` 5ббрая:узинай 
предмет, Щ')дальШе, $амініл-
сться стнхІЛкьм роззчгком 
коЛьорнствчної візійностн. 
ПОГЛИ6ЛЮІЧ.НГЯМ Ky.lbiyj.H 
бгрвнпх (Югучень. Нан' 
ТрохнменйО являст^ся бсз-
ушовно ѓптўозом постшгрс-
сісністичьчЛ палітри, нтум-
лнвим поетом кольору, що й 
ствнть Й Я'З г передовиГі рлл 
наших ма.і 'ріп. а а чужнн-
ців здобувас йому прпзнан-
ня, дуже прихильні рецен-
зії в пресі, та участь в аме-
риканських мистецьких ѓа-
леріях. 

Своорідннй спосіб вступ-

лення на шлях маляра доз-
ВОЛИВ Т()ОХНМЄИКОВІ о б я и -
нути всі тпорббоіеми срор-
.̂ raльнoгo та "ідеологічного 
характеру, що завели сьр-
годнішнс мистецтзо^'у мер-
тву петлю суя#Џфѓ^^самозі-
перечень. 

У всіх своїх творах, в^д 
найраніишх до тих, що бу-
дуть на новій виставці в Юо-
Порку, він вірний "тій сво^ 
концепції KrjatH,' що"форту-
вала `його коли'сь' як `паснй-
ного сарйймачя ' шїотецтаа-
Цісї концепції зовсім не пос-
лаблюс той вклад спостере-
жень і сугесягійівІд кращях. 
зразків сучасного атстец-
тва. що він їх допустив у 
розвостшй процес` сибго та-
ланту. Що цей процес џ?р-
ходпть з непослабЛ'енбю' си-
лою, того доказом ^иетавка, 
що її відкриття` Відбудеться 
в неділю 26 вересИЙ'Ц. р. 

Володимир Ласовеькяя 

X 
Замість квітів іш свіжу могилу 

нашого Дорогого Стрийка 
Сі. о. КОРНКЛЯ ОСАДЦИ 

складасмо $250.00 
на будову Україноької Католнцьісої Церквн 

у Глен Cnt'ft. Н. И.: 
Модест Осадца, Мнрои о сад на. Юлпін Осадца, 
Богдан Осадца. Ліобо.мнр Осадца, а родшіамя. 

— — — і і 'і шш—шштшшшя# 

Т-ВО'ЇІРАВШІКІВ У К Р А Ш Щ В В З Д Д 
ділиться зі своїм Члрнстпом і УкраїнськаМ 

І`ромадаиством сумною вісткою 
про смерть Члена-Сеиьйора 

† 
сп. п. 

Д-ра СЕМЕНА ДЕМИДЧУКА 
видатного українського журналіста, дсрікавяого І 

культурію-громадського діяча на '' ` к 

Батьківзднні і на еміграції. 
ВІЧНА ђ О М У ПАМ'ЯТЬ' 

т 
І'одніЦ Покійного влслонлюсмо глибоке гдішчуттп. 

т 
УПРДВА НАУКОВОГО ФОВАРИСЩВА -

ЇМ. ШЕВЧЕНКА В ЗДА 
ділиться я Членами 1 Громадянством сумною вісткою, 

що 20-го вересня 1965 р. помер на 82-му році життя 

† 
Д-р СЕМЕН ДЕМИДЧУК 

.пшч іііішГі член HTU1. журналіст і довголітній снівробіт-
кяк ^Свободи", невтомішй Рідноиніільіпиі діяч, організа-
тор Першого Українгького Сонму в Америці та заслуаве-

нт`і eycnLibiiHfi і громадський ніонер-діяч. 
Похорон иідбувся 22-го вересня 1965 р. з церква 

св. Микола:і вВруклнні. 
БІЧНА ПОЛІЎ ПАЛЃЯТЬ'. 

ВШ. Дружині та Рідні Покійного складаємо 
щнрі слова співчуття. 

УПРАВА НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА 
TSL Ш Е В Ч Е Н К А В З Д А ` 

† 
З 

Читайте українські книжки 
і газети, бо часте читання 

веде до просвіти, а просвітш 
— це сипа 

WU 

НАЙКРАЩИЙ 
ПОДАРУНОК 

для Ваших дітей у юнацькому 
1+ m И Е Р Е Д П Д А Т А ќа аЎ-
каиий; Ідюстровапнй нісггчнжх 

ЮЦШ 
ЗРІчца паредплаха 5.00 дол. 

‡ Цорадьтр Вашим друзям І 
знайомим.' ідоЃ заігрецумсру-
валн ^Овака'' жяя своїх ді+еа. 

Сумною І болючо"і'о ВІСТКОЮ ДІЛИМОСЯ 
j Рідішми, Друзями ft Приятелями про смерть 

нашого Дорогого 
МУЖА.. БАТЬКА. ДІДУНЯ. 1ІРАДІДУНЯ, 

ШВА!'ЃА. ВУПКА fi СТГІтрКА 

. _ б љ п. ВАСИЛЯ 
ЯРХІЧУНАТАВРИЛОВОГО 

що упокоївся в Болі, дня 18-го вересня 1965 року, 
на 87-му році життя. 

Покійний народився в Оссрдові. Бстіщігаа, Задідпя 
Україна. . 

На прогині свого трудолюбивого життя був нередо-
вям сусіи.іьио-громадським пршџвішкозі. п(едрнм жер-
тводаяіхем І спшосновиюсом місцевих культурно-оевтГнтх, 
господаік-ько-коонератнвтта і других установ та довго-
літнім війтом громади. Похорони відбу.тнся іга чужій 
землі, я місцевості Нова Весь, „Зсмс Од.шскаяе", ІІоль-
ura. 

Горем мрнЃінті: 
дргжнЬа МАРІЯ з І В А Н Ш В - К Р А В Ч У К в Польщі 
дочка НАСТУНЯ з чоловіком ФЕДОІЧ)М, дітьми 

мЛі'ІГ.ЦКІ(). НАДЕІО з чоловіком, та 
вну-камя ІЮГДАНЧІШОМ 1 ЛЮБОЮ 
в Україні: 

слпм п CJU1A: 
Інж. ШЛИ з дружиною НАДІЄЮ та дітьми 

НАТАЛЕЮ і ЛЮБОЮ 
д-р МИРОИ з дружиною ОЛЬГОЮ та дітьми 

ЛЯРУСЕЮ і МНРОНЦЕМ 
швагрн: 
КАТІ'Я з ІВАІЩШ-КОТИК (в С Ш А ) з дітьми 
о. ПЕТРО ШАНКЦЬ (в Канаді) з дітьми та 

внуками 
І В А Н (в Україні) з дітьми та внуками 
племінники: СТЕПАН І ВАСИЛЬ з дружинамЕ, 

сестрами, дітьми й виўками в Україні 

Р 
† 

УШАКМ 
14 afejBteoret.wwt, 

Turteto $, 06L, Cafluda 
.' mm ."Htm' іќ` "LJ ""!'І ' ,' 

ДІлттмосл сумною вісткою з Родиною .і Приятелями, 
що в середз-. 22-го вересня 1965 р. в Сомервіл.ІІ. Дай, 

упокоІ.`иіся є Бозі 
наша Найдорожча .МДМА 

6л. п. МАРІЯ ПІЛАТ 7 

вдова по б.т. п. ІЛЬКОВІ 
H.-V1IАХІІДА — в п'ятницю. 24-го ц. м. в год. Й-ІЙ 

ноч. в похоронному заведенні McCrucken Fuiitr.il Home, 
2124 St . Georee. Unden . SJ. 

ПОХОРОН відбудеться в суботу, 26-го вересня 1965 
р. о год. 9-ІЙ ранку з того ж похоронного заведення до 
церкви св. Володимира в Близабрт. Н. Дас, я опісля 
ивназсар Е^гьгслр Cenietcrv 

В П Ш А ЇП ПАМ'ЯТЬ! 
В гХИбокбму сумѓку: 

доньки — МАРІЯ Т Е П л т ш Ш в БаЙои! 
S доньки на Україні 
сини — ПЕТРО й ІВАН в Сомервіл 

a V J . U . . ї м , , т и м . 1.ЦЦІДВ 133= 



Мехоніни 
-SHEET METAL" 

З давно основ, організаці-
г.ю.. Добрі умовний праці, 
постійна праця з багатьма 
бенефітамн. Фабричний до-

свід. знання блюпрінту. 

TORNQVISf CO. 
521 Crooks Avenue 

Clifton, N.J. 

WELDER, ELECTRIC ARC 
Experienced on steel storage 
tanks. Steady. Must apply in 

person. 
ALPHA T A N K S CO. 
18-50 Stalnway Street 

Astoria, L.L. N.Y. 

Top Salaries 
All Classifications 

Precission Sheetmetal Men 
Milling Machine Set-Up Men 

Brake, Set-Up Men 
Fabrication Men 

Must have precision job shop 
exp. and speak English. 

ALL B E N E F I T S 
Metal Craft Inc. 

Roosevelt Field 
Garden City. L. L . 

Call Mr. Robert W. Smith 
TW 5-5253 or 516 PI 1-5200 

An Equal Opportunity 
Employer 

AUTOMATIC SCREW , 
MACHINE MAN 

11 Must have 1 year experience 
min: Shop. Richmond Hill 

Vicinity. N.Y. Ї 

VI 6-7902 I 
1 Џфффф0ффффч0ффффФФФ+ЬФ+ФФФ0ФФФ 

Floral Park. Long Inland 
Company needs 

TOOL Л D1EMAKERS 
Form Grinders. Progressive dies. 

Overtime 4 Benefits. 
W. Л H. MACHINE Л TOOL 

CO.. INC. 
7 Mayflower PI. 
Floral Park. L I . 

S16 GE 7-1666 — 212 FI S-8OC0 

POLISHERS (2) 
CABINET ASSEBLERS (2) 

Good working conditions. 
Apply 

O. M. KETCHAM 
MANUFACTURING CO. 

TVV 4-9000. Glendale. N.Y. 

IMMEDIATE OPENINGS 
TOOL MAKERS 

Must be 1st class 
Applv at once 

LESNOR MAEIIR MFG. 
118 Cherry La. 

Floral Park. L I . , N.Y'. 
(Located 3 blks from N Y C . 

bus Line) . 

I 

MACHINIST 
MAINTENANCE 

MECHANICS 
WELDERS 

We need several men in 
these categories; Day and 
Night Shifts; Overtime, per-
manent career jobs; Union 

wage scales and all 
benefits. 

Stainless Steel Tube MFG. 
Call 9 to 4 for interview 
778-3000. Newark. N J . 

МЕХАНІК 
Фірма r. в Квінсі. "Top Notch 
Man" з великим досвідом і 
знанням шиття тяжких мате-
ріяліа на машинах Puritan 
Head. Щедрі бенефіти. Телеф 

цілий тиждень. 
IDEAL TOY CORP. 

- 184 — 10 Jamaica Avenue 
Hollie, N.Y. GL 4-5035 

ASSISTANT CHIEF 
ENGINEER 

Well established marine engi-
neering firm offers opportunity 
for man interested in broad ap-
plicat'ton of knowledge in Dy-
namic Structural Design — five 
years experience desired. Lib-
sral Benefits. Equal Opportunity 
Employer. Send resume to or 

call. 
Welin Davit and Boat Division 

500 .Market Street 
Perth Amboy, New Jersey 

Attention Mr. Frank Snyder 
(201) 826-4800 

ОПЕРЕПТОР 
POWER BRAKE 

Досвід. Читання і писання 
власних скриптів і роблення 
своїх set-ups. Добра платня, 
постійна, присмні у м о вннн 
праці. Телеф. цілий тиждень. 

МА 5-4006 

MACHINE OPERATORS 
PLASTICS 

її Lead Man with change over 
experience on small machines. 
Require 2 men. no experience 
necessary. Must have some 
mechanical ability. First and 
second shifts. Good working 

conditions with benefits. 
Equal Opportunity Employer 

Applv 
BEL-ART PRODUCTS 

PequanniM'k. N.J. 

SAND 
MOULDERS 

BENCH MACHINE Љ FLOOR 

TOP RATES 
FRINGE BENEFITS 

.VDAY WEEK 

763-3561 
Toronto, Ontario 

Засновано 1920 p. Тел.: AL 4-8779; AL 4-3717 

„КОВБАСНЮЌ АГЕНЦІЯ" 
НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО 

286 Е. 10th Street New York 9, N. Y. 

ф БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ Д О ВСІХ 
ЧАСТИН СВІТУ; 

0 ВСЯКІ ІМІГРАЦШНІ СПРАВИ; 
9 ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ; 
Ф ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСТЕЙ; 
ф ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ І А З П ; 
в МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ П Е Р Е К А З И . 

Віра КОВБАСНЮК-ШУМЕПКО Антів ШУМЕНКО 
ВІДКРИТО: в кожний день: 9:30 — 6:30 веч. 

в СУБОТИ 9:30 до 12 дня 
В ПОНЕДІЛОК до 7:30 веч. 

ІСТОРІЯ 
- УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 
(ДРУГЕ ВИДАННЯ ДОПОВНЕНЕ ДО 1964 Р.) 

Так виѓлялаѓ І У К нпомен-
шеннга. ДІЙСНІЃ ннлнчіша 

1 0 X 7% X 1 ' : Ц.ОЛІВ. 

Вже вийшла а друку 
(перший том) 

(ПДлІсть мас два томи) 

Видання І. У. К. люкеу-
сове. на найкращому па-
пері, тверда обкладинка, 
оправлена в і м і т а ц і ю 
шкіри, з золотодруком 
та целюїдовою охорон-
ною обгорткою, так, як 
належить у к р а їнській 
культурі. 

Перший том мак розділи: 
Мітологію, Побут і Пнсь-
менстно. Разом 180 сторі-
нок і 322 ілюстрацій. 

Ціна першого тому $12.00 
(з пересилкою). 

Замовлення висилити до 
ЌЛЮБУ ПРИЯТЕЛІВ УКРАЇНСЬКОЇ КНИЖКИ: 

Ukrainian Book Hub 
І. T Y K T O R , P U B L I S H E R 

P . O . B o x 3 5 9 7 . В W i n n i p e g 4 , C a n a d a 

(Відтяти, виповнити і вислати і 
Д О ЌЛЮБУ ПРИЯТЕЛІВ УКРАЇНСЬКОЇ КНИЖКИ: 

Замовляю Історію У країнѓ ькоі Культури (пертий том) 
в ціпі $12.00. Належність пересилаю чеком, моніордером, 
готівкою в листі, і Кили готівкою то в реджіі`троваиім 
листі) . 

Книгу прошу вислати на адресу: 

Редагує В. Сохан 

П О Ч А Т О К С Е З О Н У УСК-у I IЮ И О Р К 

Минулої неділі, 19-го вересня почали футба?іістн УСК-у 
Н ю Норк нокни с е з о н перемогою 3:1 над німецькою дру-
жиноіо СК' „Айитрахт". П е р е д цими змаганнями на грн-
іці „Айитрахт О в а л " відбувся церемоніальний внкоп м'я-
ча, іцо його д о к о н а в адв . Володимир Стек, один із прав-
ннх дорадників У С К - у , який кандндус в недалеких в ж е 
виборах на стейтового коні`ресмена. На .'.німці від л іва : 
Володимир Ш м о т о л о х а — капітан д р у ж и н и УСК-у, цього-
річного чемпіона З Д Л , адв . В о л о д и м и р Стек і мгр Петро 

Григорович — почесний голова УСК-у. . --

К Л Л К І І Д А Р Е Ц Ь З М А Г А Н Ь 
У К Р А Ї Н С Ь К И Х Ќ Л Ю К І В 

Л СК Н ю Пор.і — „ Д ж у л і -

яна". — футбольні з м а г а н н я 
з а мистецтво „Великої Д е -
сятки" Н А Ф С о ю з у відбу-
дуться в нед ілю, 26-го верес-
ня о год . 4-ій по п о л у д н і на 
грищі Українського Спорто-
вого М а й д а н у при 124-ій В у -
лиці і 31-ій Е в н ю у К о л е д ж 
Попиті , Н. И. Н а цьому ж 
грищі дві години раніше мн-
стецькі з м а г а н н я „Великої 
Д е с я т к и " м і ж Грецько - А-
мер. СК і „ Б л ю Стар".. 

„Тризуб" , Філадельфія — 
„Тайґерс" , Бостон, ф у т б о л ь -
ні з м а г а н н я за мистецтво А-
мернканської Футбольної Лі-
ги в ідбудуться в н е д і л ю 26-
го вересня о год . 2 :30 по по-
л у д н і н а грищі прн 29 ій і 
Кембрій В у л и ц я х у Філяде-
льфії . „Тяйгерс" — це нова 
назва дотеперішніх „Мет-
рос". 

„Чорноморська Січ", Н ю -
арк, — „Польські Соколи", 
Н ю а р к . футбольні змагання 
за мистецтво АФЛіги відбу-
дуться в н е д і л ю . 26-го- ве-
ресня о год. Зій по полудні 
на грищі А й р о н б а в н д при 
Вілсон Е в н ю в Нюарку . 

Тенісові з м а г а н н я у п о д -
піпнін грі чоловіків та у мі-
ш а н и х парах — відбудуться 
в с у б о т у і н е д і л ю . 25 і 26 
вересня на Союзізці . В л а ш -
товус ці змагання , як і в по-
передніх роках. Карпатсь-; 
кий Лещетарський Ќ л ю б з ; 
Н ю й о р ќ у . Початок змагань 
о год. 9 .30 рано в суботу, а 
з г о л о ш е н н я учасників бу-
дуть приймати керівники ці-
сї імпрези безпосередньо пе-
ред початком змагань. 

О С І Н Н Я З У С Т Р І Ч 
І Т Е І П С О В И И Т У Р І П Р 

К Л К Н Ю ПОРК 

Карпатський Лещетарсь-
кий Ќ л ю б , Н ю Иорк, влаш-
товус в д н я х 2-го і 3-го жовт-
ня ц. р. н а відпочинковій о-
селі У Н С о ю з у — Союзівці 
д е с я т у о с і н н ю зустріч д л я 
своїх членів та симпатинів. 
В програмі ціє ї зустрічі від-
б у д у т ь с я внутрішньо - клю-
бові першості тенісу за Ча-
ш у д-ра Ярослава Р о ж а н -
ковського, як т е ж з м а г а н н я 
у стрілянні і кічці. В тов.і-
риській частині зустрічі від-
будеться забава . 

Т Р И З У Б " — 
П О Р Т У Г А Л Ь С Ь К И Й СК 1:0 

Н ю а р к . 19-го вересня. — 
Склад „Тризуба" . Філядель-
ф і я : Тарнавський, Мнкнцен, 
Вотсон ( Р а ч ) , Бородяк, Ба-
ліліо. Д ж у л і о , Яковина, 
Мендез Ферейра. Перейра . 
Вептлянд . Н а резерві : Р а ч 
і Літинський. 

Одинокі ворота зустрічі 
здобув д л я „ Т р и з у б а " з піл-
ворітнього з а м і ш а н н я новий 
напасник Перейра на 57-ій 
хвилині гри. Цей скромний 
внслід не віддзеркялюс. ГН.ІЬ-
ної переваги „Тризуба" на-

протязі цілих змагань. Від 
вищої прогри врятував пор` 
тугальську дружину- її доб-
рнй воротар ѓа правий опо-
ронець Горзелінґ . колишній 
грач . .Тризуба" Зп.г.`льне 
враження із ціпі першої лі-
Гової грц оптимістичне: 
„Тризуб" псчннас се^сн і з 
доброю обчпдою ліній об'оро-
нн і помочі. Можна теж спо-
д ізатнся , що лінія нападу 
з м о ж е бути більше продук-
тивною у цьому сезоні, як у 
попередньому. ХОЧ ЦЯ П)Юб- І 
лема вповні розв'язана. І з ! 
нових набутќі в ний краще І 
в р а ж е н н я зробив середній 
помічник Базіліо . і"І-?ронря в 
наѓгаді покгзав декілька до-
б р и х і сильних стрілів, але 
в р а ж а л а його повільність у 
полі . Воротар Тарнавський 
щ е не вповні повернув д о 
форми. Він мас зокрема 
труднощі із задержуванням 
в руках зловленого вже м'я-
ча. Глядачів на грищі в Ню-
а р к у всього коло 700. 

Я . Татомир 
џџ 

„ Л Е В И " , П І И К А Г О — 
„ К А Р П А Т І Я К І К Е Р С " 1:4 

Дітройт, 18-го вересня. — 
В друг ій рунді .мистецьких 
гор нової Міжміської Футбо-
льної Л і г и д р у ж и н а шика-
Гівськнх „Левів" з а з н а л а по-
разкн 1:4 в зустрічі з німець-
кою д р у ж и н о ю у Дітройті , 
„Карпатія Кікерс". Програ-
на „Левів б у л а вповні за -
с л у ж е н а . Причинами пораз-
кн був слабий склад „Левів", 
в якому браковуло Ноѓн. Ба-
тисти і Б у ш а та д у ж е квола 
гра лінії нападу, як і те, що 
гра в ідбулася прн електрич-
ному світлі, д о чого не звп-
к л и з м а ѓ ў н и „Левів". При 
слабій грі нашої д р у ж и н и 
м о ж н а навіть твердити, що 
від б ільшої порязкн вряту-
вав „Левів" молоденький во-
ротар Орест, Баках , який не 
л и ш е оборонив карне, а л е і 
ряд СИЛЬНИХ та небезпечних 
стрілів. Одинокі ворота д л я 
‚.Левів" здобув Я н у ш на 15 
хвилині грн з подачі П о л ю -
ховнча. Противники здобули 
ворота на 17-ій, 47-ій 58-ій 
і 65-ій х в и л и н а х грн. Д і й с н о 
з а л о м и л и нашу д р у ж и н у 
друг і і треті ворота стрілені 
спочатку другої половини. 
Прн кінці зустрічі „Леви" 
п е р е в а ж а л и і натискали на 
ворота німців, а л е їхній во-
ротар вміло оборонив два 
грізні стріли Д н ж у р к а . Н а 
87-ій хвилині Полюхович пе-
рестрілнв д о б р у нагоду. Г л я -
дачів на цих змаганнях б у л о 
л и ш е 400. 

Слаба гра „Левів" розча-
рувала українських снмпа-
тнків з Дітройтў. Д р у ж н ќ а 
„Левів" кватнрувала в домів-
ці „Черннка", а снлтатпчні 
пані з „Черннка" гостили 
змагунів „Левів" членів Угі-
равн та навіть їх снмпагн-
ків з Ш н к а ґ а . В часі гости-
нн промовляв голова „Чер-
ника". Микола Кавќа, під-
черкуючн добросусідські від-
лосини. між цими двома 
спортовнмн товарнствама. 

Там ж е голова С У А С Т -
I Іівніч. Євген Обухівський 
вручив капітанові , Д і е з ів" 
Миколі Критові ч а ш у К л ю -
бу Львов'ян з Ш н к а х а з а 
перше місце здобуте р а н і ш е 
у ф у т б о л ь н о м у турнірі СУ1-
ACT - Півяіу . Г о л о в а У А С Т 
.,;к-ілі". Роман П р и п х а н л о -
д я кував господарям вкінці 
ГОСТИНИ з а прнйняття. 

‚ Л е в е н я т а " — закінчили 
н.`рішеною свої п е р ш і ми-
стецькі з м а г а н н я сезону , з 
доростом німецької д р у ж н н п 
„Фортуна" з висл ідом 2 : 2 . 
В цій зустрічі я к а т е ж аід-
булася в суботу , 18-го верес-
н.ч. стрільцем обндвох воріт 
для „Левенят" б у в Мирон 
Д н ж у р к о . 

Петро Головатим 

УХ?.К — С. К , А И Н Т Р А Х Т 
3 : 1 ( 2 : 1 ) 

Змаѓўни УСК-у , п о ч в н а ю -
чи гру, н а к и н у л е сильніше 
тем по, у висліді чого в ж е в 
Юій і 11-ій х в и л и н а х з д о б у -
ли двос воріт і з стр'лів В . 
Шмотолохи . У 41- ій хвилині 
необставленнй```'змагун А`"н-
і р а х т у Ґ р і ф ф і т переловиіі 
скісну п о д а ч у Ганневея і 
спрямував м'яч у с ітку 
УСК-у. П е р ш а п івгра з а к і н -
ч " і я с я вислідом 2 : 1 д л я 
ЎСЌу- . 

В д р у г і й половині перева-
ж а л и д а л ь ш е кращі техн іч-
но. усківці, щ о й у в і н ч а л о с я 
у 70-ій хвилині у с п і х о м , ко-
ли Ш м о т о л о х а спрямував 
подачу Сметгорстові , я к и й 
гострим стрілом умістив 
м'яч у сітці противника. 

Х а р а к т е р и з у ю ч и ці перші 
змагання УСК-у, м о ж н а 
признати, що Управа і про-
відннки 1-ої дру`жини в ооо-
бах пп. Чорнія і К и р и л а Я а -
чшш подбали п р о добрий 
склад змагун ів . 

Команда, як цілість загра-
ла добре, ж е р т в е н н о т а з в о -
л е ю перемоги. С л а б ш е вий-
шлн Пнрдон і поміч, я к і . з а -
мість п ідсилювати м'ячами 
напад, верталися д о задів , 
створюючи в той спос іб не-
безпечні ситуаці ї п ід в д а с я и -
мн воротами. Н о в о н а б у т в й 
воротар В . Герлі д о б р и й ; в 
п р о п у щ е н и х воротах він н е 
завинив. Й о г о м о л о д . брат, 
П. Герлі , м а с з а д а т к и н а д о -
брого з м а г у н а . В д р у г і й по-
ловнні к о н т у ж е н о г о Фрайта-
ґ а замінив Р о д р і ґ е з . 

В кінцевій стаді ї з м а г а н ь 
усківці в и г л я д а л и перевтом-
леннмн, мабуть з причини 
з а м а л о ї скількости . тренін-
ґів. 

І. Д з я д і в 

„ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" — 
ПОРТУГАЛЬСЬКИЙ СК 3:1 

Н ю а р к , 1 2 вересня. — 6 с -
танні дві грн і з серії 4-ох 
тренінґово- товариських з у с -
трічей „Ч. Січ" вирішила 
в свою користь п е р е к о н у ю -
чими вислідами. Н а й в а ж л и -
в і ш о ю з у с і х 4-ох в ідбутих 
гор б у л и саме з м а г а н н я з 
місцевими португальцями, 
щ о в ідбулися н а площі А й -
р о н б а в н д в Н ю а р к у . Д о цих , 
як і попередніх змагань, сі-
човики виступили щ е в не-
повному складі , одначе ц и м 
разом більшість змагунів , 
щ о ввійдуть д о постійного 
складу , б у л и в акції. З но-
вих футболіст ів , я к и х ми 
п о б а ч и л и н а площі , треба 
з г а д а т и : О л е с я Ч а й к у ( к о л . 
с ічовик) , Лопеза , який мн-
н у л о г о року виступав в 
Д ж у л і я н і , та воротаря Меч-
ннка. Усі три ворота січовн-
ки з д о б у л и в першій півгрі. 
ї х стрільцями б у л и : Німер-
чинйький П 2, Л о п е з 1. П о р -
тугальці з д о б у л и ворота в 
д р у г і й половині карного . 
С к л а д „Ч. Січі" в цій гр і : 
Юрків ( М е ч н и к ) , Попович-
Савнцькнй ( Ч и ж о в н ч Є ) , 
К а з д о б а В . - Воробець . Н і -
мерчинський І, Ч а й к а - Л о -
п е з - Німерчинський П - Ч н -
ж о в и ч В. - Рада , Сольчаник. 

О. Твардовсьікнй 

ҐВ 

Збори Відділів 
УНСоюзу 

HELP WANTED MALE 

НЕДІЛЯ, 
2в-го ВЕРЕСНЯ 1965 р. 
ТРЌИТОН, Н. Д ж . Місячні 

Збори Т-ва Запорозька Січ 
— 245 Відд. в 2-ій год. по 
пол. Проситься членів про 
чнеленну участь. — М. Мар-
тниенко, сскр. 

АНСОНІЯ, Кони. Збори Т-ва 
ім. А Вончевського — Ю-нй 
ВІДДІЛ, о год. З по пол. у 
Либерті Голл, 9 Мей Ст. в 
Ансопії. На порядку нарад 
справа получения Товарист-
Ва з іншими Відділами УНС 
й Аксонії. Участь всіх члс-
нів обов'язкова, — П. Гли-
ва, секр. 

АНС`ОНІЯ, Коїш. Збори Б-ва 
ім. св. їв . Хрестителя — 18 
Відд . о год. 3-ій по пол. у 
Либерті Голл, 9 Мей Ст. в 
Ансоиіь На порядку нарад 
справа получення Товарнст-
ва з іншими Відділами УНС 
в Ансонії. Участь всіх чле-
нів обов'язкова. — П. Ван-
цяќ, секр. 

АІІСОЯІЯ, Коїш. Збори Т-ва 
Запорозька Січ — 67 Відд. 
о год. З по пол. в Либерті 
Голл, 9 Мей Ст. в Ансонії. 
Н а порядку нарад справа 
палучения Товариства з ін-
шіши Віддлами УНС в Ап-
соліі. Участь всіх членів 
обов'язкова. — В. Пепюк, 
секр. 

АВСОНІЯ, Кони. Збори Т-ва 
Любов — 262 Відд. о год. З 
по пол. у Либерті Голл, 9 
Мей Ст. в Ансонії. На по-
рядку нарад справа полу-
Чеиня Товариства з іншими 
Відділами УНС в Ансонії. 
Участь всіх членів обов'яз-
кова, — Стефанія Веррі, се-
кретар. 

† 
Посмертні згадки 

ЛГКЕР1Я ТІГЧИНСЬКА, уро-
джеяа 21 травіш 1893 р. у 
Вікні, повіт Сќалат, Захід . 
Україна, проживши 72 роки, 
померла 2 квітня 1965 р. у 
Філадельфії. В 'члени УНС 
вступила в листопаді 1928 р. 
1 була дуже прикладною 
члешЬшею по кінець свойо-
го ашття. В великім ѓорю 
іюлншнла чоловіка Маріяна. 
Похована зістала 6 квітші 
1965 р. ва цшштарі св. Ма-
p l t 

Вічиа їй Пам'ять! 
Іван Струк, секр. 

ДМИТРО САВЧАК, довголѓг-
ній член Т-ва Дпістер — 
361 Відд. УНС в Н ю Норку, 
помер ЗО серпня 1965 р. По-
кійилй народ ній- я 1888 року 
в Гл пі ги пах, Галичина. По-
лнгани у глнбокому смутку 
дружќну .Магдалину. сина 
Носкфа і дочку Ганю. По-
хорон відбувся 2 вересня 
1965 р. з укр. кат. церкви 
Holy Cross в Асторй. Н. И., 
а відтак на цвинтар St. Ray-
mond, Bronx, N. У. 

Вічна Йому Пам'ять! 
Управа 

ВАСИЛЬ АНДРУСЯК, довго-
літній член Т-ва їм. Т. Ш е в -
челка, 104) В ідд . УНС в Ге-
ря, Іид., помер 5 квітня 1965 
р. на 48 р. життя. Покійний 
нар. в Геря, Інд. За.іишнв у 
великому смутку маму і се-
с-тру аам. Ласко. Похорон 
відбувся 8 квітня 1965 ро-
ку з кат. церкви св. Мнхаї-
ла на цвніггар, прн участи 
родннн і членів Відділу, 
оряятелів і знайом их. 

Нічна Поиу Пам'ять! 
А- Цебак, секр. 

Ш Real Estate ID 
Хочете купити або продати 

дім. бнлнсс, землю, 
зверніться д о : 

украшсьіоого підпрвсмства 
TRIDENT REALTY CO. 

98 Second Avenue 
N E W YORK, N . Y. 

TeL: AL.4-2260 

m Sewing Machine for Sale e 

MASVTACTVRER 
Зміняючи внставові `вікна Сві-
тової Вистави, продасться (22) 
машини до шиття, новісенькі 
світової слави марок 1965 p., 
моделі автоматичні Zig-Zags, 
робить монограми, дірки на 
ґудзики, вишиває, все без до-
датків. Надз. вартість (45.00. 

Телічр. Warehonee Мава)гег 
CY 9-8141 

. TRAINEES 
Sausage Factory 

! І Experience helpful but un-
I; necessary. Must be hard 
!j worker. Good saLary plus 

advancement. 
Call ST 2-1908 

Between 2 PM-5 PM 
for appointment 

S Праця В 
HELP WANTED FEMALE 

ОПЕРЕИТОРКІІ 
Досвід прн суконках. Секцій-
на праця. Добра платня, при-

г.мні умовний. 
Е. Л Е. DRESS 

816 — S7th St., Brooklyn, N.Y. 
788-8750 

REGISTERED 
PROFESSIONAL NURSES: 
Staff positions available. 1000-
bed general hospital. National 
League accredited school of 
nursing. Home of the New 
Jersey College of Medicine and 
Dentistry. 3 minutes by subway 
from downtown New York City. 
Salary $394-5501 with annual 
increment, differential of $10 
a week for evening and night 
duty. Meals and laundry with-
out cost, living accommodations 
available in modern residence, 
room and board at $420 a year. 
21 paid holidays, 28 days vaca-
tion, 15 days illneas, accumu-
lative. time and a half for over-
time. Municipal pension plan, 
education opportunities. Write: 

Director of Nursing 
Jersey City Medical Center 

Jersey City, N J . 

IMITMIMT $ т о м 
48 E. Tth St. 

TeL: QH 8-8550, New York City 
Д А Й Т Е Д И Т І П и 

К Н И Ж К У ! 

a Різне a 
Українське ВнсялЛве Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Ave., New York Cfty 
Tel.: GR 5-7430 — висилавr^=-
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
і дуже добрі ХАРЧЕВІ. РІВ-
нож авта, холодІЛьнвки, теле-
візорн, машини до праний 1 
шиття І т. д. Урядові години: 
від 8:30-7 веч. Сувота д о в веч. 

Неділі від іо-ої рано 
д о 3-ої по пол. 

К О О Ж О ѓ і # # і і ( М І И І ###і### ' 

MISCELLANEOUS 

ГОРОДОВІ РОСЛИНИ 
Тисові дерева і рододеи-
дрони. Всі розміри. Д у ж е 

помір. ціпи. 
Мѓи. MARY D U B r E N N Y 

271 Siegel Street 
Westbury, L X . N.Y. 

ED 3-1296 
In New Cassel, Section 

of Westbury. 

El Рќіне m 
I j Експресові 
II харчові пачки 

на Україну 
іНАПКРАЩІ АМЕРІШАН-
Ч'ЬКІ ХАРЧІ . Найскоріша 
ідостава. Пошіа гаршггііі, 
) ігайишці ціни. 
J40 drr. пшен. м}'ќи $22.80 
і20 {рт. смальцю $25.80 
'TYPE 418 $86.00 
Jl5 фт. пшен. муки, 4 d)T. ри-
іжу, 2 фт. масла, 3 фт. 
Ісмальцю, 4 фт. вудженкн, 
,1 фт. какао. 
Жадайте наших безплатних 
І каталогів, з яких виберете 
! багато більше стандартових 
пачок і сотки гарних хар-

MNTERTBADE 
EXPRESS CORP. 

; 125 EAST 23rd STREET 
N E W YORK, N.Y. 10010 

Tel.: YTJ 2-1530 
Відкрито понед.-п'ятннш` і 

і 10-5:30, субота 10-1 по пол. {
t 

' і — — — — — — — # f 

ЧУДО УСУНЕННЯ 
СИВОГО волосся 
(для МУЖЧИН і Ж Ш О К ) 

В теперішні часи багато снво-
волосих фарбують собі снве 
ний пізнає, тому, що це вигля-
дас на неприродне. Як отже 
усунути сиве волосся без фар-
бування ? Ось чудодійний роз-
чнн, що діс по кількох ужит-
тях. Не треба вибирати кольо-
ру, жадних комплікацій, ие 
бруднть. Вистачить посмару-
ватн волосся кілька разів ран-
ком і сивина зникає на очах. 
Не пропустіть цісї одинокої 
дороги усунення сивини без 
клопотів. Шліть цей вирізок 
на адресу внизу і просіть вн-
слати Вам (2) пляшки NUVI-
DA. Платите $6.50 поштареві 
при достані. Тоді за спеціяль-
ним зарядженням Ви можете 
уживати цілу пляшку на про-
бу. Якщо будете невдовалеиі 
способом діяння — можете по-
вернути незужиту пляшку і 

одержите повний зворот. 
Шліть ім'я й адресу до : 

TRYSAN CO. — Dept. 801 
1 Peekskill, N.Y. 10567 
Ѓ # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # # І 

Українську 
секретарку 
(секретаря) 

ІЗ ЗНАННЯМ 
МАІІІИНОПИСАННЯ 

ЗААНГАЖУСМО НЕГАИ-
НО НА ПОСТІЙНУ 

ПРАЦЮ-
Зголошення, із поданням 
автобіографії та кваліфіка-
цій, надсилати до Редакції 

..СВОБОДИ" 

SVOBODA 
83 GRAND STREET 
JERSEY CITY, N. J. 

Нагробні 
пам'ятники 

з гаранті wo, які ставимо 
а а кожному цвинтарі. 

Подасмо оферти без жаднях 
зобов'язань. 

P E E R L E S S MEMORIALS 
К. М. KARDOVICH 
Л W. BIELANSKYJ 
65-31 Grand Avenue 

Maepeth 78. L.I.. N.Y. 
DA 6-2123 

На бажшшя внснлавмо 
каталоги. . 

{Ц До вннайму Ш 
Д о вииайму в Джерзі Ситі 
4 ГАРНИХ КІМНАТ 

Паркетові підлоги, в приват-
нім домі, українське сусідство. 

Тільки дорослі. .Тел. цілий 
день Н Е 5-6240 

Д О ВИНАИМУ 
ТРИ (3) АПАРТАМЕНТИ 

1 — 4 кшн. з а . . , $70.00 
1 — 4 кімн. за jjl ^_ $8Ь.00 
Новий мод., опал включення в 

чинш. Секція Greenville а 
Jersey City, N . J. 

TeL: п. Білоус — 882-3757 

Funeral Щ} 
Ш Directors 

Theodore WOLtNNlN,tac.; 
Днректеї^-. -

Похоронного Заведений 
123 East 7th Street 

N E W YORK, N . 'У. (9) 
Tel.: GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА I m 

LYTWYN k LYTWffl 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕОНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere in N e w Jersey. 

801 Springfield Avenue 
NEWARK, N. 1. 
IRVINGTON; N. J. 

ESsex 5-5555 

ПЕТРО Я Р Е М І 
У К Р . И О Г Р Е Б Н И К 

Займасться Покороиамн 
в BRONX, BROOKLYN. 

N E W YORK І ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-
ра. Модерна каплиця д о 

ужитку ДАРОМ. 

PETER ШЕМІ 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
TeL: ORchard 4-2568 

Т А Р З А Н , ч. 5 503 А т а к у ю т ь Тарзана . 

П і д л а с д о с л і д ж у в а н н я 
Т а р з а н і й о г о коміишьйови 
з н а й ш л и масиви{ дерев'яні 
двері. 


